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                                               ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

    Η καθιέρωση της τήρησης βιβλίων σε μηχανογραφημένο περιβάλλον αποτέλεσε μια 
αξιόλογη χρήση, εύκολη και γρήγορη πρόσβαση, άμεση ενημέρωση, εύχρηστο 
περιβάλλον και ευκολία σε σχέση με το παλιό σύστημα. 

    Η ταχύτητα και η αξιοπιστία στην καταχώρηση των λογιστικών άρθρων και η 
προφύλαξη από πιθανά λάθη κατά την διάρκεια των καταχωρήσεών τους, καθώς και η 
αυτόματη δημιουργία εγγραφών ανοίγματος και κλεισίματος ισολογισμού, η ύπαρξη 
των λογαριασμών του Ενιαίου Γενικού Λογιστικού Σχεδίου και η λήψη των 
καταστάσεων που θα χρειαστούν κατά την διάρκεια της λειτουργίας της επιχείρησης 
(ημερολόγια, ισοζύγια, καθολικά, ισολογισμός, αποτελέσματα Εκμετάλλευσης κ.λ.π.) 
είναι μερικά απ’ τα πλεονεκτήματά της. 

    Στην εργασία αυτή, θα παρουσιαστεί η πορεία μιας επιχείρησης για μία χρήση σε 
μηχανογραφημένο περιβάλλον, καθώς και τα έντυπα σύστασης εταιρίας, οι αγορές και 
οι πωλήσεις που έγιναν, η μισθοδοσία, το χρεωστικό ή πιστωτικό υπόλοιπο της 
εταιρίας και τα έντυπα τέλους χρήσης (Ε3, Ε5 κ.λ.π.). 
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                                            ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 
 
  1.1 Εισαγωγή 
    Εταιρία σύμφωνα με το άρθρο 741 του Α.Κ. είναι η σύμβαση δύο ή περισσοτέρων 
προσώπων που υποχρεούνται αμοιβαία στην επιδίωξη κοινού σκοπού με κοινές 
εισφορές. 
    Οι παράγοντες που δημιουργούν την ανάγκη της ένωσης προσώπων για 
επιχειρηματική δραστηριότητα είναι πολλοί. 

    Ενδεικτικά είναι οι παρακάτω: 

1. Η ανάγκη συγκέντρωσης κεφαλαίων. 
2. Η μείωση του επιχειρηματικού κινδύνου ως προ καθένα από τους 

εταίρους. 
3. Το φορολογικό καθεστώς που ισχύει στην χώρα που δρα η εταιρία. 

    Η ύπαρξη μεταξύ προσώπων, επιχειρηματικών, τεχνικών, ή ειδικών γνώσεων. 
    Οι εμπορικές εταιρίες εξυπηρετούν και τους πιο περίπλοκους και προοδευτικούς 
σκοπούς στην βιομηχανία και το εμπόριο. 
 

  1.2 Διακρίσεις των εμπορικών εταιριών 
    Οι εμπορικές εταιρίες διακρίνονται σε τρεις βασικές κατηγορίες: 

  Προσωπικές εταιρίες: είναι εκείνες στις οποίες η επιδίωξη του εταιρικού σκοπού 
στηρίζεται στην προσωπική συμβολή των εταίρων και λόγω αυτού απαγορεύεται η 
μεταβίβαση του εταιρικού μεριδίου. 

  Οι μεταβολές στα πρόσωπα των εταίρων (θάνατο, πτώχευση, απαγόρευση) 
επιφέρουν την λύση της εταιρίας, εκτός αν έχει συμφωνηθεί το αντίθετο. Στις 
αποφάσεις που παίρνονται επιβάλλεται ομοφωνία και όχι πλειοψηφία. 
  Για την σύσταση προσωπικής εταιρίας δεν απαιτείται από το νόμο ελάχιστο ποσό 
κεφαλαίου. 
  Προσωπικές εταιρίες είναι η Ομόρρυθμη Εταιρία, η Ετερόρρυθμη Εταιρία και η 
Αφανής ή Συμμετοχική Εταιρία. 
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  Κεφαλαιουχικές εταιρίες: είναι εκείνες στις οποίες κυρίαρχο στοιχείο είναι το 
κεφάλαιο που έχει συγκεντρωθεί τόσο από τις εισφορές των εταίρων όσο και από τα 
αδιανέμητα κέρδη και αποθεματικά. 

Αντίθετα με ότι συμβαίνει στις προσωπικές εταιρίες, σ’ αυτές οι εταίροι 
(μέτοχοι) δεν μετέχουν στην διοίκηση (εκτός αν εκλέγουν από τη γενική συνέλευση), 
ούτε έχουν προσωπική ευθύνη για τις υποχρεώσεις της εταιρείας. 

  Η μεταβίβαση της εταιρικής ιδιότητας είναι ελεύθερη και οι μεταβολές στα 
πρόσωπα των εταίρων επιφέρουν την λύση της εταιρείας. 

  Οι αποφάσεις παίρνονται με πλειοψηφία η οποία εξαρτάται από την συμμετοχή 
του κάθε μετόχου στο κεφάλαιο  της εταιρίας. 

  Κεφαλαιουχικές εταιρίες είναι η Ανώνυμη Εταιρία και η Ε.Ε. με μετοχές. 
 

  Μικτές εταιρίες: οι οποίες είναι ενδιάμεσες μορφές μεταξύ προσωπικών και 
κεφαλαιουχικών, τέτοιες είναι η Ε.Π.Ε. και ο Συνεταιρισμός. 

  1.3 Νομική προσωπικότητα και κεφάλαιο εταιριών 
    Νομική προσωπικότητα λέγεται η προσωπικότητα που αποκτούν οι ενώσεις 
προσώπων με την τήρηση ορισμένων νομοθετικών διατάξεων για την επίτευξη του 
οικονομικού σκοπού τους. 
    Νομική προσωπικότητα έχουν οι παρακάτω εταιρίες με βάση τους αντίστοιχους 
νόμους: 
 

 Η ΑΕ και η ΕΕ με μετοχές (άρθρο 1 του Ν 2190/20) 
 Η ΕΠΕ (άρθρο 9 του Ν 3190/55) 
 Ο Συνεταιρισμός (άρθρο 3 του Ν 602/14) 
 Η ΟΕ και η ΕΕ εφόσον συντάξουν καταστατικό δημόσιο ή ιδιωτικό και το 
δημοσιεύσουν. 

    Οι συνέπειες κτήσης της νομικής προσωπικότητας από τις εταιρίες είναι οι 
παρακάτω: 

 Η εταιρία έχει δική της περιουσία, ανεξάρτητη από την περιουσία των εταίρων. 
 Εκπροσωπεύεται  από τους διαχειριστές ή τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου 
και τους εκκαθαριστές. 
 Έχει δικό της όνομα, την επωνυμία, δική της κατοικία στην έδρα της και τη δική 
της ιθαγένεια ανεξάρτητη από την ιθαγένεια των εταίρων. 
 Μπορεί να γίνει έταιρος σε άλλη εταιρία.  
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 Οι εταίροι έχουν μόνο ενοχικό δικαίωμα στην εταιρική περιουσία κι αν ακόμη 
αυτή αποτελείται από ακίνητα. 
 Το κεφάλαιο της εταιρίας είναι γνωστό γιατί αναγράφεται στο καταστατικό και 
δεν μπορεί ούτε να ελαττωθεί, ούτε να αυξηθεί χωρίς να τηρηθούν ορισμένοι 
όροι δημοσιότητας. 

    Η τελευταία αυτή συνέπεια της νομικής προσωπικότητας των εταίρων είναι η 
σπουδαιότητα από λογιστική άποψη. Δημιουργεί μια βασική αρχή, την αρχή 
σταθερότητας του κεφαλαίου, κατά την οποία κάθε μεταβολή του κεφαλαίου, αύξηση 
ή μείωση προϋποθέτει την τήρηση κάποιων διατυπώσεων δηλ. τροποποίηση του 
καταστατικού και δημοσίευση. 
 
  1.4 Η Λογιστική των Εταιρικών Επιχειρήσεων 
    Η Λογιστική των Εταιριών είναι κλάδος της εφαρμοσμένης Λογιστικής, που 
ασχολείται με τις λογιστικές ιδιομορφίες που προκύπτουν από το θεσμικό πλαίσιο που 
διέπει την εταιρική δραστηριότητα. 
    Μελετά και αντιμετωπίζει μόνο γεγονότα που επιβάλουν κάποιους ειδικούς 
λογιστικούς χειρισμούς. Κατά τα υπόλοιπα οι συναλλαγές της επιχείρησης που 
σχετίζονται με την οικονομική εκμετάλλευση παρακολουθούνται λογιστικά σύμφωνα 
με τις μεθοδεύσεις της Γενικής Λογιστικής. 

    Οι κυριότερες περιπτώσεις που μελετούνται από την Λογιστική των Εταιριών είναι: 
 

 Την σύσταση της Εταιρίας που γεννάται η υποχρέωση εισφοράς των εταίρων 
για την δημιουργία του εταιρικού κεφαλαίου. Η καταβολή της εισφοράς που 
πραγματοποιείται όπως ορίζεται από το νόμο και την εταιρική σύμβαση. 
 Σχέσεις που δημιουργούνται μεταξύ εταιρίας και εταίρων. 
 Διανομή επιχειρηματικού αποτελέσματος στο τέλος της χρήσης. 
 Μεταβολές εταιρικού κεφαλαίου (αύξηση ή μείωση). 
 Εκκαθάριση της εταιρίας σε περίπτωση διακοπής των εργασιών και διάλυσή 
της. 
 Συγχωνεύσεις εταιριών και μεταβολή της νομικής τους μορφής (μετατροπές).  
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                      ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2: ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
 
  2.1 Ορισμός και σύσταση της Ομόρρυθμης Εταιρίας 

    Η πιο αντιπροσωπευτική μορφή προσωπικής εταιρίας είναι η Ομόρρυθμη Εταιρία 
που συστήνεται μεταξύ δύο ή περισσότερων προσώπων, τα οποία έχουν κοινό 
οικονομικό σκοπό και ευθύνονται απεριόριστα και αλληλέγγυα για όλες τις 
υποχρεώσεις της εταιρίας. 

    Απεριόριστα εννοείται, ότι κάθε εταίρος δεν ευθύνεται απέναντι στους τρίτους μόνο 
μέχρι το ποσό της εισφοράς του στην εταιρία, αλλά και πέραν αυτού με την 
προσωπική του περιουσία. Εάν δηλαδή οι πιστωτές της εταιρίας δεν ικανοποιηθούν 
από τα περιουσιακά στοιχεία της εταιρίας, μπορούν να στραφούν κατά της 
προσωπικής περιουσίας των εταίρων. 

    Αλληλέγγυα σημαίνει ότι κάθε εταίρος ευθύνεται και για τις υποχρεώσεις των 
άλλων. Έτσι οι πιστωτές της εταιρίας μπορούν να στραφούν εναντίον οποιουδήποτε 
εταίρου έχει καλύτερη οικονομική κατάσταση για να ικανοποιηθούν. 

    Τα βασικά πλεονεκτήματα της ΟΕ είναι: 

 Δεν καθορίζονται από τον νόμο κατώτατο όριο κεφαλαίου που είναι απαραίτητο 
να καταβληθεί για την ίδρυση της εταιρίας. Έτσι είναι εύκολη η δημιουργία της 
ακόμα και από πρόσωπα που δεν διαθέτουν μεγάλα κεφάλαια. 

 Αν ένας ή περισσότεροι εταίροι διαθέτουν σημαντική προσωπική περιουσία 
είναι εγγύηση για να παραχωρηθούν πιστώσεις στην εταιρεία. Η διαχείριση της 
ΟΕ ανήκει στους εταίρους, σύμφωνα με τους κανόνες του δικαίου, που 
αποφασίζουν με ομοφωνία. Επικρατεί η αρχή της ισότητας στις σχέσεις των 
εταίρων, ανεξάρτητα από το ποσό της εισφοράς του καθενός για τον 
σχηματισμό εταιρικού κεφαλαίου. Όμως μπορεί να συμφωνηθεί και 
διαφορετικά και να ορισθεί διαχειριστής κάποιος εταίρος, ή τρίτο πρόσωπο, 
αρκεί να ορίζεται από το καταστατικό. 

     

    Για την έγκυρη σύσταση ΟΕ απαιτείται να συνταχθεί καταστατικό (εταιρικό 
συμφωνητικό) μεταξύ των εταίρων και να κατατεθεί στο Πρωτοδικείο της έδρας της 
εταιρίας μέσα σε 15 ημέρες από την υπογραφή του. 
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    Περίληψη των καταστατικών καταχωρείται στα βιβλία της Γραμματείας του 
Πρωτοδικείου και τοιχοκολλούνται για τρεις μήνες στο ακροατήριο του 
Πρωτοδικείου, ώστε να πάρει την απαιτούμενη δημοσιότητα. 

    Τα σημαντικότερα στοιχεία που θα πρέπει να αναφέρει η περίληψη του 
καταστατικού σύμφωνα με το άρθρο 43 του εμπορικού νόμου είναι: 

 Τα ονοματεπώνυμα, η ιδιότητα και οι διευθύνσεις κατοικιών των εταίρων. 
 Η εταιρική επωνυμία με την οποία θα συναλλάσσεται η εταιρία. Στην 
περίπτωση της ΟΕ η επωνυμία αποτελείται από τα ονοματεπώνυμα των εταίρων 
και αν είναι πολλοί μερικών ή ενός και προστίθεται στην επωνυμία η ένδειξη « 
και Σια » (και συντροφιά), που υποκαθιστά τα παραλειπόμενα ονόματα. 

 Το ονοματεπώνυμο του διαχειριστή ή διαχειριστών της εταιρίας να έχει το 
δικαίωμα να υπογράφει για την εταιρία και να διευθύνει τιε εταιρικές υποθέσεις. 
Αν δεν ορισθεί συγκεκριμένος εταίρος τότε θεωρείται ότι η εταιρία διευθύνεται 
από το σύνολο των εταίρων. 

 Το κεφάλαιο που καταβάλλουν οι εταίροι και οι εταιρικές μερίδες του καθενός. 
 Η χρονική διάρκεια για την οποία θα συσταθεί η εταιρία. 
 Η έδρα της. 
 Το αντικείμενο των εργασιών της. 
 Τα ποσοστά συμμετοχής στα αποτελέσματα. 

    Αν δεν προβληθεί η ρύθμιση αυτή θεωρείται ότι όλοι οι εταίροι μετέχουν στα κέρδη 
και στις ζημίες κατά ίσα μέρη. Στο καταστατικό είναι δυνατόν να ορίζονται 
διαφορετικές αναλογίες συμμετοχής στα αποτελέσματα ή ακόμη και διαφορετικές στα 
κέρδη και διαφορετικές στις ζημίες. 

    Απαγορεύεται όμως να αποκλειστεί κάποιος τελείως από τα κέρδη ή τις ζημίες 
(λεόντιος εταιρία).  

 Η τύχη της εταιρίας σε περίπτωση θανάτου ενός εταίρου. 
 Οι ατομικές απολήψεις χρημάτων των εταίρων κατά τη διάρκεια της χρήσης, 
για ατομικές τους ανάγκες και οι οποίες στην ουσία αποτελούν προείσπραξη 
έναντι των κερδών που τους αναλογούν στο τέλος της χρήσης. 

 Αν θα παρακρατείται στο τέλος της οικονομικής χρονιάς κάποιο ποσοστό από 
τα κέρδη και ποσό για τακτικό αποθεματικό. Κάθε τροποποίηση του 
καταστατικού έχει τις ίδιες διατυπώσεις δημοσιότητας με το αρχικό. 

 Όροι λύσης και εκκαθάρισης της εταιρίας. 
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A) Τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσει κάποιος για τη σύσταση ομόρρυθμης 

εταιρείας είναι: 

    1.Σύνταξη καταστατικού-Ιδιωτικού συμφωνητικού. Όλες οι πληροφορίες που 
περιέχονται στο καταστατικό πρέπει να προσδιορίζουν τα βασικά θέματα που 
αφορούν την εταιρεία ,τις σχέσεις των μετόχων, σε θέματα που αφορούν την διάρκεια 
ζωής ή τη διάλυσή της. 

    2.Εφορία: Μετά την σύνταξη του καταστατικού, μαζί με 4-5 αντίτυπα 
καταστατικού υπογεγραμμένα από τους εταίρους τα προσκομίζουμε στην εφορία στα 
εξής τμήματα: 

 

    α) τμήμα Φ.Π.Α. για καταβολή Φόρου Συγκέντρωσης Κεφαλαίου (ΦΣΚ). Μέσα σε 
15 μέρες από την υπογραφή του καταστατικού πρέπει να καταβληθεί στην οικεία 
Δ.Ο.Υ. ο φόρος συγκέντρωσης κεφαλαίου ο οποίος ανέρχεται σε 1% επί του ύψους 
του μετοχικού κεφαλαίου. Επίσης χρειάζεται να κατατεθεί και επιταγή με 
αναγραφόμενο το ποσό του  Φόρου Συγκέντρωσης Κεφαλαίου καθώς και δήλωση του 
ΦΣΚ εις διπλούν. Αφήνουμε ένα αντίτυπο στο τμήμα του Φ.Π.Α., το οποίο το 
καταχωρούν στο Βιβλίο Εταιριών του τμήματος αυτού και τα υπόλοιπα τα σφραγίζει ο 
προϊστάμενος  με την ειδική σφραγίδα του τμήματος, ο οποίος στη συνέχεια μας 
παραπέμπει στους: 

 

    β) Ελεγκτές Εισοδήματος, οι οποίοι διαβάζουν και ελέγχουν το καταστατικό, το 
οπισθογραφούν με ειδική σφραγίδα ελεγκτών και κατόπιν μας παραπέμπει στον 
προϊστάμενο ελεγκτών (επόπτης ελεγκτών). 
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    3.Επιμελητήριο: Στο οικείο επιμελητήριο αφού συμπληρώσει ο ενδιαφερόμενος 
μία αίτηση και εφόσον η επιλεγμένη επωνυμία είναι αποδεκτή θα του δοθεί μία 
προέγκριση επωνυμίας . Αν έχει ήδη χρησιμοποιηθεί η επωνυμία τότε πρέπει να 
προσαρμόσει αλλιώς την επωνυμία της επιχείρησής του .Το στάδιο της προέγκρισης 
δεν είναι υποχρεωτικό αλλά είναι χρήσιμο να γίνει για να βεβαιωθούμε ότι η επωνυμία 
που επιλέξαμε είναι αποδεκτή.  

Έλεγχος επωνυμίας :Το υπογεγραμμένο καταστατικό της συστηνόμενης Ο.Ε. 
προσκομίζεται στο οικείο επιμελητήριο μαζί με  τον αύξοντα αριθμό κράτησης 
επωνυμίας και μία αίτηση. 

    4.Θυροκόλληση: Περίληψη των καταστατικών καταχωρείται στα βιβλία της 
Γραμματείας του Πρωτοδικείου και τοιχοκολλούνται για τρεις μήνες στο ακροατήριο 
του Πρωτοδικείου, ώστε να πάρει την απαιτούμενη δημοσιότητα. 

    5.Ταμείο νομικών και ταμείο προνοίας δικηγόρων: Πρέπει να θεωρηθεί το 
καταστατικό στο ταμείο νομικών και στο ταμείο προνοίας δικηγόρων όπου 
καταβάλλονται τα ποσά 0,5%και 1% επί του εταιρικού κεφαλαίου αντίστοιχα. Η 
εισφορά αυτή πληρώνεται στην Εθνική Τράπεζα με ένα συγκεκριμένο έντυπο, το 
οποίο ονομάζεται γραμμάτιο είσπραξης για λογ/σμο πελάτη. 
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   6.Πρωτοδικείο Έδρας: Δύο αντίγραφα του θεωρημένου καταστατικού από το 
επιμελητήριο ,τη Δ.Ο.Υ. κατά την καταβολή του ΦΣΚ, το ταμείο νομικών και το 
ταμείο προνοίας Δικηγόρων, κατατίθενται στο Πρωτοδικείο έδρας για δημοσίευση και 
καταχώρηση στο Βιβλίο Εταιριών του Πρωτοδικείου και παραλαμβάνουμε ένα 
καταστατικό, το οποίο σφραγίζεται με τον αριθμό πρωτοκόλλου και την ημερομηνία 
παρελήφθην και εντός 30 ημερών πρέπει να το προσκομίσουμε στην Δ.Ο.Υ. για την 
έναρξη. Η δημοσίευση αυτή αποτελεί την πράξη ίδρυσης σύστασης της Ο.Ε.   

Β) Τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσει κάποιος για την έναρξη επαγγέλματος 
είναι: 

    Εφορία: Εντός 30 ημερών απ’ την ημερομηνία παρελήφθην του καταστατικού 
πρέπει να γίνει έναρξη εργασιών στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. Τα δικαιολογητικά που 
χρειάζονται και πρέπει να είναι πρωτότυπα ή επικυρωμένα εμφανίζονται παρακάτω: 

 Καταστατικό θεωρημένο από το Πρωτοδικείο. 
 Ιδιωτικό Συμφωνητικό Μίσθωσης θεωρημένο από τη Δ.Ο.Υ του ιδιοκτήτη. 
 Προέγκριση άδειας ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος. 
 Ειδική Έκθεση Αυτοψίας. 
 Εγγραφή Κύριας Ασφάλισης των μελών. 
 Βεβαίωση εγγραφής σε επιμελητήριο. 
 Ταυτότητες των μελών. 
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 Έντυπο Έναρξης Δραστηριότητας  
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 Έντυπο Δήλωσης Σχέσεων Φορολογουμένου Μ7. 
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 Έντυπο Δήλωσης Ποσοστού των μελών Μ8. 
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Γ) Βήματα που πρέπει να ακολουθήσει κάποιος για τη Θεώρηση Βιβλίων και 
Στοιχείων και Έναρξης Ταμειακής Μηχανής στην Δ.Ο.Υ. είναι: 

 
1. Αγορά Ταμειακής Μηχανής. 

 
2. Πρωτοτυπούμε Βιβλίο Μηνιαίας Κατάστασης Εσόδων- Εξόδων και Στοιχεία 

(μπλοκ) Κ.Β.Σ. 
 

      3.Παρουσία ενός εκπροσώπου της εταιρείας με την ταυτότητά του, για την πρώτη 
θεώρηση των Βιβλίων και Στοιχείων του. (Στις επόμενες θεωρήσεις μπορεί να 
παραβρεθεί ο λογιστής με εξουσιοδότηση.) Τα δικαιολογητικά που χρειάζονται και 
πρέπει να είναι πρωτότυπα ή επικυρωμένα εμφανίζονται παρακάτω: 

 Φωτοαντίγραφο καταστατικού. 
 Ιδιωτικό Συμφωνητικό Μίσθωσης θεωρημένο από τη Δ.Ο.Υ του ιδιοκτήτη. 
 Ασφαλιστική Ενημερότητα Μελών ΤΕΒΕ. 
 Ειδική Έκθεση Αυτοψίας. 
 Βεβαίωση εγγραφής σε επιμελητήριο. 
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 Έντυπο Θεώρησης Βιβλίων και Στοιχείων Β1 

 

 



   
 

 
21 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



   
 

 
22 

 

 

 Έντυπο Έναρξης Λειτουργίας Φ.Η.Μ. 
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   2.2 Εισφορές εταίρων 

    Απαραίτητη προϋπόθεση για την σύσταση εταιρίας είναι η ύπαρξη κοινών 
εισφορών. 

    Οι εισφορές διακρίνονται ανάλογα με το αντικείμενο εισφοράς σε: 

1. Εισφορές σε χρήμα. Όταν το αντικείμενο είναι σε μετρητό χρήμα ή 
υποκατάστατό του (καταθέσεις όψεως, επιταγές, λήξαντα τοκομερίδια). 

2. Εισφορές σε είδος. Όταν το αντικείμενο εισφοράς είναι κινητά ή ακίνητα 
περιουσιακά στοιχεία και γενικά οτιδήποτε στοιχείο ενεργητικού (εκτός από 
χρήματα). Ενδέχεται κάποιος να εισφέρει στοιχεία ολόκληρης της εταιρίας του. 

3. Εισφορά χρήσης πράγματος για κάποιο χρονικό διάστημα, χωρίς να 
μεταβιβαστούν στην εταιρία. Μετά τη λήξη του χρόνου που συμφωνήθηκε, 
αυτό θα αποδοθεί στον ιδιοκτήτη του. 

4. Εισφορά προσωπικής εργασίας, όταν ένας εταίρος εισφέρει την εργασία του 
(πείρα, ειδικές γνώσεις). 

    Η εισφορά χρήσης πράγματος και προσωπικής εργασίας δεν αποτελούν τμήμα του 
εταιρικού κεφαλαίου, άρα δεν συνυπολογίζονται στις εισφορές της. Λαμβάνεται όμως 
υπόψη για τον προσδιορισμό της συμμετοχής του εταίρου που τα εισφέρει στα 
αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) στο τέλος της οικονομικής χρήσης. 
 
   2.3 Σχέσεις εταίρων- εταιρίας 

     Στις ΟΕ είναι δυνατόν να αναπτυχθούν σχέσεις μεταξύ εταιρίας και εταίρων, εκτός 
και αν τεθούν περιορισμοί από το καταστατικό. 

    Οι πιο συνήθεις σχέσεις είναι: 

 Όλες οι χρηματικές δοσοληψίες της εταιρίας με τους εταίρους. 
 Οι χρηματικές δοσοληψίες της οικονομικής μονάδας με τους διαχειριστές της. 
 Εάν συμβεί ένας εταίρος να δώσει βραχυπρόθεσμο δάνειο στην εταιρεία. 
 Ο αντίθετος δανεισμός συνήθως απαγορεύεται από το καταστατικό γιατί 
ενδέχεται να οδηγήσει την εταιρία σε εξανέμιση του εταιρικού της κεφαλαίου. 

 Εάν κάποιος εταίρος συμβεί να είναι και προμηθευτής ή πελατης. 

 
  
  



   
 

 
24 

 

 

2.4 Διανομή Αποτελεσμάτων Χρήσης 

    Το καταστατικό της ΟΕ πρέπει να καθορίζει τον τρόπο με τον οποίο οι εταίροι 
μετέχουν στο αποτέλεσμα. Σε περίπτωση που αυτό δεν προβλέπεται, η συμμετοχή 
είναι κατά ίσα μερίδια, όπως προβλέπει ο νόμος. 

  Όταν η συμμετοχή των εταίρων καθορίζεται από το καταστατικό δεν είναι 
απαραίτητο να ακολουθεί τα ποσοστά συμμετοχής στο κεφάλαιο. 

  Αυτό συμβαίνει διότι ενδέχεται κάποιοι εταίροι να έχουν πρόσθετες εισφορές από 
την κεφαλαιουχική τους μερίδα π.χ. εισφορά χρήσης στην εταιρία δικού της 
πράγματος, ειδικές γνώσεις, προσωπική εργασία. 

  Επίσης είναι δυνατό να συμφωνηθούν διαφορετικά ποσοστά στα κέρδη και 
διαφορετικά στις ζημίες. Απαγορεύεται όμως ο αποκλεισμός εταίρου από τα 
αποτελέσματα ( Λεόντειος συμφωνία). 

  Η συμμετοχή στο αποτέλεσμα μπορεί να γίνει είτε με τον καθορισμό ενός ειδικού 
ποσοστού είτε βάσει του ποσοστού συμμετοχής στο Ε.Κ. 

 Καθορισμός ειδικού ποσοστού: Στην περίπτωση αυτή ορίζεται συγκεκριμένα το 
ποσοστό συμμετοχής κάθε εταίρου στα κέρδη και στις ζημίες. Π.χ. ο Α 
συμμετέχει στα κέρδη 60% και ο Β 40%, ενώ στις ζημίες 70% και 30% 
αντίστοιχα. 

 Καθορισμός βάσει του ποσοστού συμμετοχής κάθε εταίρου στο Ε.Κ.: Στην 
περίπτωση αυτή τα ποσοστά συμμετοχής στα κέρδη είναι ανάλογα των 
ποσοστών στο Ε.Κ., δηλαδή των εισφορών τους. 

 Μπορεί επίσης να προβληθεί υπολογισμός επί των καταβεβλημένων 
Κεφαλαίων: Η μέθοδος αυτή συνδυάζεται πάντοτε με μια από τις προηγούμενες 
μεθόδους. 

  Υπολογίζεται κατ’ αρχήν ο τόκος επί του καταβεβλημένου κεφαλαίου και το 
υπόλοιπο των κερδών διανέμεται με ένα από τους προηγούμενους τρόπους. 
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  2.5 Ο σχηματισμός Αποθεματικών στην Ο.Ε. 

    Ο σχηματισμός αποθεματικών στις ΕΠΕ και ΑΕ επιβάλλεται από το νόμο ενώ στις 
προσωπικές εταιρίες δεν επιβάλλεται. 

    Στα πλαίσια όμως της Ελληνικής Νομοθεσίας δίνεται η δυνατότητα και στις 
προσωπικές εταιρίες εάν θέλουν να σχηματίσουν αφορολόγητα αποθεματικά, βάσει 
των διατάξεων ειδικών αναπτυξιακών νόμων. 

    Ο σχηματισμός αποθεματικών είναι χρήσιμος και στις προσωπικές εταιρίες επειδή 
ένα μη διανεμόμενο κέρδος ισχυροποιεί την εταιρία και αποτελεί αυξημένη εγγύηση 
προς τους τρίτους. 

    Οι προϋποθέσεις και το ποσοστό παρακράτησης από τα κέρδη για το σχηματισμό 
αποθεματικών πρέπει να ρυθμίζονται λεπτομερώς από το καταστατικό. Εάν προβλέπει 
το καταστατικό διαφορετικά ποσοστά συμμετοχής στα κέρδη και διαφορετικά στις 
ζημίες, τότε οι εταίροι μετέχουν στο αποθεματικό με τα ποσοστά τους στα κέρδη. 
Συνεπώς κατά τη λύση της εταιρίας ή σε ενδεχόμενη διανομή των αποθεματικών η 
διανομή τους θα πραγματοποιηθεί βάσει των ποσοστών συμμετοχής τους στα κέρδη. 

 

  2.6 Αύξηση εταιρικού κεφαλαίου 

    Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας μια Ο.Ε. είναι δυνατόν να αποδειχθεί ότι το 
κεφάλαιο δεν επαρκεί για τις ανάγκες της. Οι εταίροι στην περίπτωση αυτή μπορούν 
να αποφασίσουν την αύξησή της. 

    Κάθε μεταβολή στο κεφάλαιο της ΟΕ προϋποθέτει τροποποίηση του καταστατικού 
της και τήρηση των προβλεπόμενων διατυπώσεων δημοσιότητας. 

    Η αύξηση του εταιρικού κεφαλαίου πραγματοποιείται συνήθως με τους εξής 
τρόπους: 

1. Νέες εισφορές των εταίρων. 
2. Με είσοδο νέων εταίρων στην εταιρία ή με απορρόφηση άλλης εταιρίας. 
3. Με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών ή κερδών προηγούμενων χρήσεων που δεν 

είχαν διανεμηθεί. 
4. Με κεφαλαιοποίηση (μετατροπή) υποχρεώσεων της εταιρίας προς τρίτους. 
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    Μια εταιρία μπορεί να πραγματοποιήσει αύξηση εταιρικού κεφαλαίου 
χρησιμοποιώντας περισσότερους του ενός τρόπου που προαναφέρω. 
 
  2.7 Μείωση εταιρικού κεφαλαίου 

    Μείωση του εταιρικού κεφαλαίου πραγματοποιείται στις παρακάτω περιπτώσεις: 

1. Σε περίπτωση επιστροφής στους εταίρους τμήματος του εταιρικού  κεφαλαίου, 
επειδή διαπιστώθηκε ότι τούτο είναι δυσανάλογα μεγάλο σε σχέση με την 
οικονομική δραστηριότητα της ΟΕ. Στην περίπτωση αυτή το ποσό επιστροφής 
θα μερισθεί ανάλογα με την κεφαλαιακή μερίδα ώστε να μην υπάρξουν 
μεταβολές στα ποσοστά συμμετοχής των εταίρων στο κεφάλαιο. 

2. Σε περίπτωση οικειοθελούς αποχώρησης ενός εταίρου. Η αποχώρηση ενός 
εταίρου οδηγεί σε μείωση του κεφαλαίου της εταιρίας, όταν το μερίδιό του δεν 
αγοράζεται από τους άλλους ή νέους εταίρους. Στην περίπτωση αυτή απαιτείται 
εξολογιστική αποτίμηση των στοιχείων της εταιρίας προκειμένου να 
υπολογισθεί το ποσό δικαιούται ο αποχωρών. 

    Ο εταίρος που αποχωρεί δηλαδή λαμβάνει την κεφαλαιακή του μερίδα και το τμήμα 
που του αναλογεί από τη συνολική αύξηση της καθαρής θέσεως της εταιρίας. 

    Στην πράξη τα αποτελέσματα αυτής της αποτίμησης δεν εμφανίζονται στα βιβλία 
για φορολογικούς λόγους. 

3. Σε περίπτωση κάλυψης ζημιών. 

    Η μείωση του εταιρικού κεφαλαίου για εξάλειψη ζημίας γίνεται, συνήθως, όταν δεν 
αναμένεται στο κοντινό μέλλον να πραγματοποιηθούν κέρδη που θα καλύψουν τις 
ζημίες. 

    Χρειάζεται όμως προσοχή η περίπτωση στην οποία οι εταίροι συμμετέχουν στα 
αποτελέσματα με διαφορετικά ποσοστά από αυτά του κεφαλαίου. 
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  2.8 Λύση και εκκαθάριση της ΟΕ 

    Η λύση της ΟΕ επέρχεται: 

 Με τη λήξη του χρονικού διαστήματος για το οποίο συστήθηκε και δεν έγινε 
ανανέωσή της. 

 Με την καταγγελία της σύμβασης ενός από τους εταίρους. 
 Με ομόφωνη απόφαση όλων των εταίρων. 
 Με το θάνατο ενός από τους εταίρους (φυσικός θάνατος). 

  Εάν όμως το καταστατικό προβλέπει ότι σε περίπτωση θανάτου ενός εταίρου, η 
εταιρία θα εξακολουθεί να λειτουργεί με τους επιζώντες και τους κληρονόμους του 
αποθανόντος. 

 Με την πτώχευση ενός εταίρου (οικονομικός θάνατος). 
 Με την δικαστική ή νομική απαγόρευση ενός εταίρου (νομικός θάνατος). 
 Με την πραγματοποίηση του σκοπού, για τον οποίο συστήθηκε. 

    Με την λύση της εταιρίας παύει και η εξουσία του διαχειριστή και αναλαμβάνει ο 
εκκαθαριστής. 

    Για την εκκαθάριση και διανομή δεν αναφέρεται ο εμπορικός νόμος, μόνο ο 
Αστικός Κώδικας στα άρθρα 765-785. 

    Εκκαθαριστής διορίζεται πρόσωπο κοινής εμπιστοσύνης που μπορεί να είναι 
εταίρος ή τρίτο πρόσωπο. 

    Αν υπάρξει διαφωνία για το πρόσωπο του εκκαθαριστή, μετά από αίτηση ενός 
εταίρου διορίζεται από το δικαστήριο. 

    Ο εκκαθαριστής διαφυλάσσει τα συμφέροντα των εταίρων και όχι των δανειστών, 
είναι εντολοδόχος αντιπρόσωπος της εταιρίας, έναντι μιας εφάπαξ αμοιβής. 

    Η εκκαθάριση συνήθως διαρκεί επί ένα χρονικό διάστημα που είναι αρκετά μακρύ. 
Η προσωπικότητα της εταιρίας εξακολουθεί να υπάρχει για τις ανάγκες της 
εκκαθάρισης, ενώ ο κύκλος των προηγούμενων δραστηριοτήτων διακόπτεται. Την 
επωνυμία ακολουθούν οι λέξεις «υπό εκκαθάριση». 

    Το κυριότερο καθήκον του εκκαθαριστή ή των εκκαθαριστών, είναι η σύνταξη 
γενικής απογραφής παρουσία όλων των εταίρων και σε τιμές πιθανής ρευστοποίησης. 
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Στη συνέχεια καταρτίζεται ο ισολογισμός, ο οποίος απεικονίζει πραγματικά τη νέα 
θέση της εταιρίας. 

    Σκοπός της εκκαθάρισης είναι: 

1. Διακανονισμός όλων των εκκρεμοτήτων της ΟΕ που προκύπτουν από την 
προηγούμενη δραστηριότητά της. 

2. Η ρευστοποίηση των περιουσιακών στοιχείων. 
3. Η ικανοποίηση όλων των υποχρεώσεων από το προϊόν της εκκαθάρισης και αν 

δεν επαρκεί με συμπληρωματικές καταβολές των εταίρων. 
4. Η διανομή του περιουσιακού αποτελέσματος που προέκυψε από την 

εκκαθάριση στους εταίρους. 

    Εισφορές που έχουν αντικείμενο την προσωπική τους εργασία δεν επιστρέφονται, 
ενώ επιστρέφεται αυτούσιο το αντικείμενο που εισφέρθηκε για χρήση. 

    Ότι απομείνει μετά την επιστροφή των εισφορών, κατανέμεται στους εταίρους 
σύμφωνα με το ποσοστό συμμετοχής τους στα αποτελέσματα. 

    Αν υπάρχουν μη διανεμηθέντα αποτελέσματα κατά το χρόνο της εκκαθάρισης αυτά 
διανέμονται μετά τη διανομή του εταιρικού κεφαλαίου. 
 
 
 
  2.9 Χρήσιμες γνώσεις 
 

 Ο επιτηδευματίας έχει υποχρέωση να θεωρεί στον αρμόδιο προϊστάμενο 
Δ.Ο.Υ., πριν από κάθε χρησιμοποίηση τους: 

1. το βιβλίο αγορών, επί χειρόγραφης τήρησης και τη μηνιαία κατάσταση 
του βιβλίου αγορών, επί μηχανογραφικής τήρησης. 

2. το βιβλίο εσόδων - εξόδων, επί χειρόγραφης τήρησης και τη μηνιαία 
κατάσταση του βιβλίου εσόδων – επί μηχανογραφικής τήρησης. 

3. τα ημερολόγια, στα οποία καταχωρεί πρωτογενώς τις οικονομικές του 
πράξεις, το γενικό καθολικό και το ημερήσιο διπλότυπο φύλλο 
συναλλαγών, όταν τα βιβλία της έδρας τηρούνται χειρόγραφα. 

4. το ισοζύγιο γενικού - αναλυτικών καθολικών, όταν τα βιβλία της έδρας 
τηρούνται μηχανογραφικά, 
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5. το βιβλίο αποθήκης επί χειρόγραφης τήρησής του και τους οπτικούς 
δίσκους (CD - ROM) στους οποίους αποθηκεύονται τα δεδομένα του 
βιβλίου αυτού, επί μηχανογραφικής τήρησής του. 

6. το βιβλίο τεχνικών προδιαγραφών. 
7. τα πρόσθετα βιβλία ή δελτία που ορίζονται από τις διατάξεις του 
άρθρου 10 του Κώδικα αυτού. 

8. το βιβλίο απογραφών και τις καταστάσεις της ποσοτικής καταχώρισης 
των αποθεμάτων. 

 
 Τα ιδιωτικά συμφωνητικά μίσθωσης ακινήτων προσκομίζονται από τον 
εκμισθωτή για θεώρηση στην αρμόδια για τη φορολογία του Δ.Ο.Υ. μέσα σε 
τριάντα (30) ημέρες από την κατάρτισή του. 

 
 

 Την υποχρέωση να υποβάλουν περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ κάθε μήνα και όχι 
κάθε δίμηνο (ανάλογα με την κατηγορία βιβλίων που τηρούν), έχουν από 
1/1/2006 όλες οι επιχειρήσεις και ελεύθεροι επαγγελματίες, ακόμη και αν έχουν 
μηδενικά ή πιστωτικά υπόλοιπα. Σύμφωνα με εγκύκλιο του υπουργείου 
Οικονομικών από την υποχρέωση αυτή εξαιρούνται μόνο οι επιχειρήσεις που 
βρίσκονται σε αδράνεια ή σε αναστολή εργασιών και έχουν ενημερώσει για 
αυτό την Εφορία. 

 
 

 Σε περίπτωση διακοπής εργασιών μιας επιχείρησης, η εκκαθαριστική δήλωση 
Φ.Π.Α. υποβάλλεται: 

1. μέσα σε πενήντα πέντε (55) ημερολογιακές ημέρες από την 
ημερομηνία διακοπής εργασιών, αν η επιχείρηση τηρούσε βιβλία Α΄ ή 
Β΄ κατηγορίας του Κ.Β.Σ. 

2. μέσα εκατόν τριάντα (130) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία 
διακοπής εργασιών, αν η επιχείρηση τηρούσε βιβλία Γ’ κατηγορίας του 
Κ.Β.Σ. 

 
 

 Η ποσοτική καταγραφή των αποθεμάτων, ιδίων και τρίτων, στο βιβλίο 
απογραφών ή σε καταστάσεις γίνεται μέχρι την 20η (εικοστή) ημέρα του 
μεθεπόμενου από τη λήξη της διαχειριστικής περιόδου μήνα. 
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               ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3: ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 
                                                                         Αριθμ. Πρωτ.:    102 
                                                                                      Παρελήφθη:       02/01/2008 
                                   ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ      
 
              ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΟΜΟΡΡΥΘΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ      
 
    Στα Χανιά σήμερα στις 2 Ιανουαρίου 2008 οι παρακάτω συμβαλλόμενοι αφενός ο 
Μανατάκης  Γεώργιος του Ιωάννου και της Μαρίας, κάτοικος Καλυβών του Δήμου 
Αρμένων, κάτοχος του υπ’ αριθ. Ρ 523210 αστυνομικής ταυτότητας και με Α.Φ.Μ. 
144014724 της Β ‘   Δ.Ο.Υ. Χανίων, και αφετέρου ο Χατζάκης Νικόλαος  του Μιχαήλ 
και της Αναστασίας κάτοικος Καλυβών του Δήμου Αρμένων, κάτοχος του υπ’ αριθ. Ξ 
775364 αστυνομικής ταυτότητας και με Α.Φ.Μ. 033556043 της Β’ Δ.Ο.Υ. Χανίων, 
συμφώνησαν, συνομολόγησαν και έκαναν αμοιβαία αποδεχτά τα παρακάτω. 
    Συνιστούν μεταξύ τους με το παρόν Ομόρρυθμη Εταιρία που θα διέπεται από τους 
παρακάτω όρους και συμφωνίες .  
 
                                                   ΑΡΘΡΟ 1ο 
 
  ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
 
    Επωνυμία  της εταιρίας ορίζεται η «Γ.ΜΑΝΑΤΑΚΗΣ – Ν.ΧΑΤΖΑΚΗΣ Ο.Ε» και ο 
διακριτικός τίτλος « ΗΜΙΧΡΟΝΟ ». 
 
                                     ΑΡΘΡΟ 2ο 
 
  ΕΔΡΑ 
 
    Έδρα της εταιρείας ορίζεται η κωμόπολη των Καλυβών του Δήμου Αρμένων  του 
Ν. Χανίων. 
    Η εταιρεία μπορεί, με ομόφωνη έγγραφη απόφαση των εταίρων να ιδρύει 
υποκαταστήματα και παραρτήματα  σε οποιοδήποτε σημείο εντός και εκτός του 
Νομού Χανίων, της περιφέρειας Κρήτης, αλλά και σε  ολόκληρη την Ελλάδα και στο 
Εξωτερικό. 
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                                               ΑΡΘΡΟ 3ο 
 
  ΣΚΟΠΟΣ 
 
    Σκοπός της εταιρείας είναι η λειτουργία επιχείρησης καφενείου – 
καφεζαχαροπλαστείου . 
    Για την επίτευξη των  παραπάνω σκοπών η εταιρεία μπορεί να συμμετέχει και να 
συνεργάζεται με άλλες επιχειρήσεις και εταιρείες με όμοιους ή παρεμφερείς σκοπούς 
οποιουδήποτε εταιρικού τύπου, υφιστάμενες ή μέλλουσες να συσταθούν στην Ελλάδα 
ή στο εξωτερικό, να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο με 
οποιοδήποτε τρόπο, να ιδρύει υποκαταστήματα οπουδήποτε στην ημεδαπή και 
αλλοδαπή και να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή ή αλλοδαπή με 
όμοιο ή παρεμφερή με τις παραπάνω δραστηριότητες. 
 
 
                                    ΑΡΘΡΟ 4ο 
 
  ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
 
    Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται ως ΑΟΡΙΣΤΗ , χωρίς συγκεκριμένα χρονικά όρια, 
και αρχίζει από την ημέρα δημοσιεύσεως του παρόντος στα  βιβλία εταιρειών του 
Πρωτοδικείου Χανίων . Η καταγγελία της εταιρίας , αν αυτή ποτέ συμβεί , θα πρέπει 
να γίνει εγγράφως από τον ένα συμβαλλόμενο στον άλλο, με έγγραφο βεβαίας 
χρονολογίας, με επίδοση από δικαστικό επιμελητή, και μάλιστα έξι μήνες πριν την 
χρονολογία, που ο κάθε συμβαλλόμενος θα ενημερώνει τον εταίρο ότι θέλει να 
αποχωρήσει από την εταιρεία, ούτως, ώστε να υπάρχει χρόνος, και στον ένα, τον 
αποχωρήσαντα και στον άλλο, να προχωρήσουν στην λύση της εταιρείας και την 
τακτοποίηση ισολογισμών, εκκρεμοτήτων και επιμερισμού κερδών και ζημίων. 
 
 
                                      ΑΡΘΡΟ 5ο 
 
  ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
 
    Το κεφάλαιο της εταιρείας συμφωνήθηκε και καθορίστηκε στο ποσό των δέκα 
πέντε χιλιάδων (15000,00) ευρώ, το οποίο καταβλήθηκε σε μετρητά ως ακολούθως: 
    Α)Επτά χιλιάδες πεντακόσια (7500,00) ευρώ κατέβαλλε ο ομόρρυθμος εταίρος 
Μανατάκης Γεώργιος του Ιωάννου  (ποσοστό 50%). 
    Β)Επτά χιλιάδες πεντακόσια (7500,00) ευρώ κατέβαλλε ο ομόρρυθμος εταίρος 
Χατζάκης Νικόλαος του Μιχαήλ  (ποσοστό 50%). 
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                                      ΑΡΘΡΟ 6ο 

 
  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  
 
    Η συμμετοχή των εταίρων στα κέρδη και στις ζημίες της εταιρείας καθώς και στην 
εταιρική, περιουσία, θα είναι ανάλογη με το ποσοστό εισφοράς τους στο σχηματισμό 
του εταιρικού κεφαλαίου, όπως αναφέρεται παραπάνω, δηλαδή κατά ποσοστό 50% 
καθένας. 
    Οι εταίροι αναλαμβάνουν την υποχρέωση να συνεισφέρουν κατά την διάρκεια της 
εταιρείας οποιοδήποτε ποσό θα απαιτηθεί για τις ανάγκες των εργασιών της, κατά την 
παραπάνω αναλογία ο καθένας τους. 
 
                                    ΑΡΘΡΟ 7ο 
 
  ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
 
    Άπαντες οι εταίροι υποχρεούνται στην παροχή προσωπικής εργασίας χωρίς 
ιδιαίτερη αμοιβή, επιδεικνύοντας ζήλο και επιμέλεια αναφορικά με την πραγμάτωση 
του εταιρικού σκοπού. Οι συνθήκες δε, της παρεχομένης εργασίας τους θα 
καθορίζονται κατόπιν κοινής συμφωνίας τους. 
 
                                    ΑΡΘΡΟ 8ο 
 
  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ – ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ 
 
    Εκπρόσωποι και Διαχειριστές της εταιρείας ορίζονται και οι δύο ομόρρυθμοι 
εταίροι, οι οποίοι από κοινού αλλά και ο καθένας χωριστά, θα εκπροσωπούν την 
εταιρεία ενώπιον τρίτων φυσικών ή νομικών προσώπων, Διοικητικών και Κοινοτικών 
αρχών και Ιδρυμάτων, υπογράφοντας πάντα υπό την εταιρική επωνυμία για το έγκυρο 
της εκπροσωπήσεως , για όλες τις σχέσεις αυτής ενεργητικά και παθητικά. 
    Ενδεικτικά αναφέρεται ότι οι εκπρόσωποι, και διαχειριστές θα μπορούν, 
υπογράφοντας πάντα υπό την εταιρική επωνυμία συναλλαγές εταιρείας, να 
προβαίνουν σε μισθώσεις χρηματοκιβωτίων και άλλων κινητών και ακινήτων και να 
λύουν τις εν λόγω συμβάσεις, να υπογράφουν κάθε είδους συμβάσεις και συμβόλαια 
με ασφαλιστικές εταιρείες και άλλες εταιρείες, να προβαίνουν σε επενδύσεις, αγορές 
κινητών και ακινήτων στο όνομα της εταιρείας και να επιχειρούν κατά την κρίση τους 
κάθε αναγκαία , χρήσιμη ή πρόσφορη πράξη διαχείρισης για την ευόδωση των 
εταιρικών υποθέσεων και σκοπών, έστω και μη ρητά αναφερόμενη στο παρόν. 
    Να προσλαμβάνουν και να απολύουν το προσωπικό της εταιρείας, να 
προγραμματίζουν και να μεριμνούν για την ομαλή διεξαγωγή των εργασιών της 
εταιρείας, να διορίζουν πληρεξούσιους δικηγόρους, να εκδίδουν, να αποδέχονται και 
να οπισθογραφούν συν/κες γραμμάτια σε διαταγή, επιταγές, φορτωτικές και λοιπά 
αξιόγραφα, να ενεργούν και να αποδέχονται εκχωρήσεις απαιτήσεων, να ενεργούν 
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καταθέσεις και αναλήψεις χρημάτων, αξιών, χρεογράφων ή άλλων κινητών πάσης 
φύσεως σε Τράπεζες , στο Δημόσιο, στους Οργανισμούς, Νομικά πρόσωπα Δημοσίου 
και Ιδιωτικού Δικαίου, Ο.Τ.Α.  ή οπουδήποτε αλλού, να αναλαμβάνουν ή να εκδίδουν 
χρηματικές εντολές υπέρ τρίτων από την εταιρεία και να τις ανακαλούν, να 
παραλαμβάνουν φορτωτικά  έγγραφα, να προβαίνουν σε άνοιγμα ενέγγυων πιστώσεων 
, να συνάπτουν με κάθε πιστωτικό ίδρυμα δάνεια και πιστώσεις και να αναλαμβάνουν 
αυτά και με παροχή εμπράγματης ασφάλειας επί κινητών και ακινήτων της εταιρείας, 
να ζητούν την έκδοση εγγυητικών επιστολών υπέρ της εταιρείας, να εισπράττουν, να 
εξοφλούν, να αγοράζουν ή να παραγγέλνουν εμπορεύματα  ή κάθε είδους κινητά 
πράγματα, να τα πωλούν με οποιουσδήποτε όρους και τίμημα, να ασφαλίζουν σε 
οποιονδήποτε ασφαλιστή τα εταιρικά συμφέροντα κατά οποιουδήποτε και για 
οποιουδήποτε ποσό, να εκπροσωπούν την εταιρεία ενώπιον οποιουδήποτε 
Επιμελητηρίου και πάσης φορολογικής, τελωνειακής ή διοικητικής αρχής, στην 
αρμόδια Δ.Ο.Υ., όπως και ενώπιον των πολιτικών, ποινικών, διοικητικών  και 
φορολογικών δικαστηρίων παντός βαθμού και δικαιοδοσίας, να καταθέτουν μηνύσεις 
και αγωγές, να ασκούν και να παραιτούνται από  ένδικα μέσα, να συμβιβάζονται 
δικαστικά ή εξώδικα για κάθε αντικείμενο αναφορικά με οποιαδήποτε έννομη σχέση, 
να εκπροσωπούν την εταιρεία ενώπιον παντός τρίτου φυσικού ή Νομικού Προσώπου, 
Ιδιωτικού  ή Δημοσίου Δικαίου και κάθε Τράπεζας σε όλες τις σχέσεις. 
    Ειδικά συμφωνείται ότι κάθε σύμβαση , συναλλαγή ή δικαιοπραξία με χρηματικό 
αντικείμενο άνω των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20000,00), για να είναι έγκυρη και να 
παράγει έννομες συνέπειες για την εταιρεία , πρέπει να επιχειρείται από κοινού από 
όλους τους εταίρους υπό την εταιρική επωνυμία, διαφορετικά δεν δημιουργείται 
δέσμευση ή υποχρέωση για την εταιρεία, αλλά ενέχεται προσωπικά ο υπογράψας. Το 
αυτό θα συμβαίνει και ως προς την αποδοχή συν/κών, την έκδοση και την ανάληψη 
χρημάτων πέραν του παραπάνω αναφερομένου ορίου. 
 
 
 
                                      ΑΡΘΡΟ 9ο 
 
  ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ 
 
  Η εταιρεία θα τηρεί τα προβλεπόμενα από το νόμο εμπορικά και λογιστικά βιβλία. 
  Στο τέλος κάθε ημερολογιακού έτους θα συντάσσεται ισολογισμός και απογραφή της 
εταιρικής περιουσίας, οποίος θα ελέγχεται και θα υπογράφεται από όλους τους 
εταίρους. Με βάση τον συντασσόμενο ισολογισμό θα γίνεται η διανομή των καθαρών 
κερδών, σύμφωνα με τα ποσοστά συμμετοχής κάθε εταίρου στην εταιρεία. 
  Καθαρά κέρδη νοούνται αυτά που απομένουν μετά την αφαίρεση κάθε εταιρικής 
υποχρεώσεως και των εξόδων και πάσης  φύσεως δαπανών της εταιρείας εν γένει. 
  Στο πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα θα γίνεται ένας πρόχειρος υπολογισμός των 
κερδών του προηγούμενου μήνα. Από τα καθαρά κέρδη του προηγούμενου μήνα κάθε 
εταίρος θα μπορεί να αναλαμβάνει το 50%  των κερδών που αναλογούν σε αυτών, 
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σύμφωνα με τα προαναφερόμενα ποσοστά συμμετοχής του στην εταιρεία , για την 
συντήρηση του . Στο τέλος κάθε εταιρικής χρήσεως θα γίνεται γενική εκκαθάριση των 
κερδών. 
  Οι εταίροι θα έχουν δικαίωμα απολήψεων οποτεδήποτε κατόπιν κοινής συμφωνίας 
με γνώμονα πάντοτε τις ταμειακές δυνατότητες της εταιρείας. 
 
                                     ΑΡΘΡΟ 10ο 
 
  ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ  
 
  Οι εταίροι μπορούν με ομόφωνες αποφάσεις τους, να μην διανέμουν μέρος των 
κερδών αλλά να το καταθέτουν στο ταμείο της εταιρείας για την δημιουργία 
αποθεματικού κεφαλαίου . Τα κατατεθειμένα ποσά των κερδών θα είναι ανάλογα με 
το ποσοστό συμμετοχής κάθε εταίρου στα κέρδη και στις ζημίες της εταιρείας.  
 
                                     ΑΡΘΡΟ 11ο 
 
  ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ – ΕΙΣΟΔΟΥ ΝΕΟΥ 
ΕΤΑΙΡΟΥ  
 
    Μεταβίβαση της εταιρικής ιδιότητας και εκχώρηση του εταιρικού μεριδίου ενός των 
εταίρων σε μη εταίρο τρίτο ή τρίτα κατ’ αρχήν απαγορεύεται και επιτρέπεται μόνο 
κατόπιν κοινής και ομόφωνης συμφωνίας όλων των εταίρων.  
    Απαγορεύεται η είσοδος νέου ή νέων εταίρων στην εταιρεία χωρίς την ομόφωνη 
απόφαση όλων των εταίρων.  
    Σε περίπτωση που ένας από τους εταίρους κηρυχθεί σε δικαστική απαγόρευση ή 
πτώχευση, η εταιρεία δεν λύεται, αλλά συνεχίζεται μεταξύ των λοιπών εταίρων. 
    Ομοίως σε περίπτωση θανάτου ενός των εταίρων η εταιρεία δεν λύεται, αλλά 
συνεχίζεται μεταξύ των επιζώντων εταίρων και των κληρονόμων του αποβιώσαντος, 
οι οποίοι θα υπεισέρχονται σε όλα τα δικαιώματα και όλες τις υποχρεώσεις που είχε 
όταν ήταν στην ζωή ο αποβιώσας  εταίρος.  
 
 
                                      ΑΡΘΡΟ 12ο 
                                 
  ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ 
  
    Απαγορεύεται στους εταίρους να  συμμετέχουν ως ιδιοκτήτες ή εταίροι σε άλλη 
επιχείρηση ή συναφή οργανισμό με σκοπό όμοιο με παρόντα, που να αντιμάχεται τα 
συμφέροντα της παρούσας εταιρείας ή να ενεργούν ανταγωνιστικές πράξεις επιζήμιες 
προς τον σκοπό και το αντικείμενο της εταιρείας, εκτός εάν υπάρχει η σύμφωνη 
γνώμη όλων των εταίρων της παρούσας εταιρείας.  
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    Απαγορεύεται σε κάθε εταίρο να χρησιμοποιεί ξεχωριστά την ονομασία και 
οποιοδήποτε τίτλο αφορά την παρούσα εταιρεία. 
    Απαγορεύεται στους εταίρους να λαμβάνουν έναντι της εταιρείας κάθε είδους 
ασφαλιστικά μέτρα και ιδίως να ζητήσουν από το Δικαστήριο την σφράγιση του 
καταστήματος, των γραφείων καθώς και των υποκαταστημάτων της εταιρείας. 
    Επίσης απαγορεύεται η κατάσχεση και η μεσεγγύηση των εμπορικών βιβλίων της 
εταιρείας. 
 
                                     ΑΡΘΡΟ 13ο  
 
  ΛΥΣΗ  
 
    Η εταιρεία θα λύεται και πριν από την πάροδο του χρόνου διάρκειάς της, είτε για 
σπουδαίο λόγο, είτε κατόπιν κοινής και ομόφωνης συμφωνίας των εταίρων, που 
πρέπει να καταχωρηθεί στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Χανίων. 
 
 
 
                                     ΑΡΘΡΟ 14ο 
 
  ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 
 
    Μετά την για οποιοδήποτε λόγω λύση της εταιρείας, ακολουθεί το στάδιο της 
εκκαθάρισης , κατά της εκκαθάρισης, κατά το οποίο αφού εξοφληθούν όλες οι προς 
τρίτους και προς τους εταίρους υποχρεώσεις της εταιρείας, ακολουθεί η διανομή της 
εταιρικής περιουσίας μεταξύ των εταίρων, ανάλογα με το ποσοστό συμμετοχής τους 
στην εταιρική επιχείρηση, σύμφωνα με το παρόν καταστατικό. 
    Εκκαθαριστές ορίζονται άπαντες οι εταίροι οι οποίοι θα ενεργούν από κοινού για 
την πραγματοποίηση των σκοπών της εκκαθαρίσεως. 
 
 
                                     ΑΡΘΡΟ 15ο 
 
  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ  
 
    Κάθε τροποποίηση των όρων του παρόντος συμφωνητικού θα γίνεται μόνο 
εγγράφως, ενώ κάθε συμφωνία των εταίρων που αντίκειται στο περιεχόμενο του 
παρόντος συμφωνητικού θα αποδεικνύεται μόνο εγγράφως, αποκλειομένου κάθε 
άλλου αποδεικτικού μέσου ακόμη και του όρκου. 
  
                                     ΑΡΘΡΟ 16ο 
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    Για κάθε  θέμα που δεν ρυθμίζεται από το παρόν καταστατικό θα εφαρμόζονται οι 
διατάξεις του Εμπορικού Νόμου και του Αστικού Κώδικα, αρμόδια δε δικαστήρια για 
την επίλυση των οποιωνδήποτε δικαστικών διενέξεων και διαφορών, που τυχόν, θα 
προκύψουν στις σχέσεις μεταξύ των συνεταίρων θα είναι τα Δικαστήρια της πόλεως 
των Χανίων. 
    Προς βεβαίωση όλων των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν, το οποίο αφού 
διαβάστηκε και εγκρίθηκε, υπογράφεται όπως ακολουθεί, και αφού κατατεθεί σε 
αντίτυπο στην αρμόδια  Β’ Δ.Ο.Υ.  ΧΑΝΙΩΝ, για να εισπραχθεί ο φόρος που 
αναλογεί, στην συνέχεια θα δημοσιευθεί στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου 
Χανίων για να αποκτήσει η εταιρεία Νομική Προσωπικότητα. 
 
 
 
 
 
                          
 
 
 
                           ΟΙ  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ  
 
 
  ΜΑΝΑΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ          
 
 
 
  ΧΑΤΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ     
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                            ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4:  Ι.Κ.Α 
 

  4.1 Απογραφή εργοδότη 

    Η απογραφή γίνεται με την έναρξη της απασχόλησης προσωπικού που υπάγεται 
στην ασφάλιση του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και οι υπόχρεοί της είναι κάθε εργοδότης που 
απασχολεί πρόσωπο ή πρόσωπα που υπάγονται στην ασφάλιση του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ή 
στην ασφάλιση των φορέων ή των κλάδων και λογαριασμών των οργανισμών 
κοινωνικής πολιτικής (ΟΑΕΔ, ΟΕΚ κ.λ.π.) των οποίων τις εισφορές εισπράττει ή 
συνεισπράττει το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, υποχρεούται να απογράφεται στο Μητρώο Εργοδοτών 
του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. 
     Ο εργοδότης υποβάλλει την αίτηση απογραφής στο Υποκατάστημα ή Παράρτημα 
ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στην ασφαλιστική περιοχή του οποίου βρίσκεται η έδρα της επιχείρησης 
του. Αν ο εργοδότης διατηρεί περισσότερες εγκαταστάσεις σε διάφορες ασφαλιστικές 
περιοχές, υποχρεούται από 1/1/2002 να τις απογράφει στο Υποκατάστημα ή 
Παράρτημα ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στην ασφαλιστική περιοχή του οποίου βρίσκεται η έδρα της 
επιχείρησης. Καθιερώνεται, δηλαδή, η ενιαία απογραφή έδρας και παραρτημάτων της 
επιχείρησης με απόδοση ενός μοναδικού Αριθμού Μητρώου (ΑΜΕ) τόσο για την 
έδρα, όσο και για τα παραρτήματά του. 

  4.2 Διαδικασία απογραφής 

     Η διαδικασία απογραφής υποστηρίζεται από ειδικό έντυπο με τίτλο "Αίτηση - 
Δήλωση Απογραφής Εργοδότη", το οποίο χορηγείται από οποιοδήποτε 
Υποκατάστημα ή Παράρτημα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ.  Η "Αίτηση - Δήλωση Απογραφής 
Εργοδότη", η οποία περιέχει στοιχεία του εργοδότη (γενικά στοιχεία, στοιχεία 
δραστηριότητας, έδρας, παραρτημάτων και υπευθύνων) και στοιχεία 
απασχολουμένων, υποβάλλεται πλήρως συμπληρωμένη "εις διπλούν", από τον κατά 
το νόμο υπεύθυνο της επιχείρησης ή από νόμιμα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο του, 
στο Τμήμα Εσόδων του Υποκαταστήματος ή Παραρτήματος ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, στην 
ασφαλιστική περιοχή του οποίου βρίσκεται η έδρα της επιχείρησής του, 
συνοδευόμενη από τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

 

 

 



   
 

 
71 

 

 

Α. Στοιχεία Εργοδοτών  

1. Για Φυσικό πρόσωπο: φωτοαντίγραφα της βεβαίωσης έναρξης εργασιών της 
οικείας Δ.Ο.Υ. (ή οποιουδήποτε άλλου επίσημου στοιχείου από το οποίο να 
προκύπτει ο Α.Φ.Μ. του) και της αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου 
του εργοδότη. 

2. Για μη Φυσικό πρόσωπο: φωτοαντίγραφα της βεβαίωσης έναρξης εργασιών 
της οικείας Δ.Ο.Υ. (ή οποιουδήποτε άλλου επίσημου στοιχείου, από το οποίο να 
προκύπτει ο Α.Φ.Μ. του) και των αστυνομικών ταυτοτήτων ή των διαβατηρίων 
των προσώπων που  διοικούν/εκπροσωπούν την επιχείρηση. 
 
  Επιπλέον, ανάλογα με τη νομική μορφή της επιχείρησης απαιτούνται: 
 
- Για Ο.Ε. και Ε.Ε.: φωτοαντίγραφα του εταιρικού, που κατατέθηκε στο οικείο 
Πρωτοδικείο. 
- Για Ε.Π.Ε.: φωτοαντίγραφα καταστατικού και Φ.Ε.Κ. (περίληψη 
δημοσίευσης καταστατικού). 
- Για Α.Ε.: φωτοαντίγραφα καταστατικού και Φ.Ε.Κ. (περίληψη δημοσίευσης 
καταστατικού) ή της ανακοίνωσης καταχώρησης, στο οικείο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών (Μ.Α.Ε.) της Υπηρεσίας του Υπουργείου Εμπορίου της 
αρμόδιας Νομαρχίας, της διοικητικής απόφασης για τη σύσταση της εταιρείας 
και την έγκριση του καταστατικού της. 
 
  Σε περίπτωση που έχουν επέλθει αλλαγές στη σύνθεση του Διοικητικού 
Συμβουλίου, πρέπει να κατατίθεται και φωτοαντίγραφο της ανακοίνωσης 
καταχώρησης στο Μ.Α.Ε. του πρακτικού της Γενικής Συνέλευσης ή του 
Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο αφορά την εκλογή νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου ή την αντικατάσταση μέλους του, αντιστοίχως ή το σχετικό ΦΕΚ 
αν έχει γίνει η δημοσίευση. 
 
- Για Κοινοπραξία: φωτοαντίγραφο του συστατικού εγγράφου της 
κοινοπραξίας που κατατέθηκε στην οικεία Δ.Ο.Υ. (και των κατά περίπτωση 
δικαιολογητικών, αναλόγως της νομικής μορφής των κοινοπρακτούντων μελών, 
όπως αναφέρονται παραπάνω). 

3. Για αυτοκίνητα (ταξί, φορτηγά, λεωφορεία): φωτοαντίγραφα της ειδικής 
άδειας κυκλοφορίας του οχήματος, της αστυνομικής ταυτότητας ή του 
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διαβατηρίου του ιδιοκτήτη και της βεβαίωσης έναρξης εργασιών της οικείας 
Δ.Ο.Υ. 

4. Για διαχείριση πολυκατοικίας: φωτοαντίγραφα των αστυνομικών ταυτοτήτων 
ή των διαβατηρίων του διαχειριστή και όλων των συνιδιοκτητών. 

Β. Στοιχεία Απασχολούμενων  

• Φωτοαντίγραφα των συμβάσεων εργασίας, κατά το Π.Δ. αριθ. 156/94, των 
απασχολουμένων και του θεωρημένου από το Σ.ΕΠ.Ε. πίνακα προσωπικού 
(άρθρο 16 του Ν. 2874/00).  

• Φωτοαντίγραφα των συμβάσεων εργασίας μειωμένης ή εκ περιτροπής 
απασχόλησης, για όσους εργαζόμενους απασχολούνται με καθεστώς μειωμένης 
ή εκ περιτροπής απασχόλησης,               (Ν. 2639/98).  

• Φωτοαντίγραφα των καρτών πρόσληψης του προσωπικού.  

  Τ' ανωτέρω δικαιολογητικά, που αφορούν τα στοιχεία των απασχολουμένων, εάν 
δεν είναι διαθέσιμα κατά την απογραφή, προσκομίζονται αργότερα, ενώ η 
απογραφή γίνεται κανονικά. 
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  4.3 Απόδοση Αριθμού Μητρώου Εργοδότη (ΑΜΕ) 

    Η εγγραφή της επιχείρησης στο Μητρώο Εργοδοτών πραγματοποιείται άμεσα και 
αποδίδεται ο Αριθμός Μητρώου Εργοδότη (ΑΜΕ) μέσω ειδικού εντύπου με τίτλο 
"Έντυπο Απόδοσης ΑΜΕ". Στο έντυπο αυτό καταχωρίζονται και τα τυχόν 
παραρτήματα επαγγελματικών εγκαταστάσεων της επιχείρησης με αύξουσα αρίθμηση. 
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 4.4  Τήρηση Ειδικού Βιβλίου Καταχώρησης         
Νεοπροσλαμβανομένου Προσωπικού 

  

    Σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 2 του Ν. 2556/97, ο εργοδότης
υποχρεούται  από  1/4/98  να  καταχωρεί σε θεωρημένο από το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ έντυπο, 
τους προσλαμβανομένους μισθωτούς του, αμέσως μετά την πρόσληψη και πριν αυτοί
αναλάβουνεργασία. 
    Για την έκδοση του Ειδικού Βιβλίου απαιτείται μόνο η υποβολή αίτησης 
απογραφής. Αν ο εργοδότης διατηρεί περισσότερες εγκαταστάσεις στην ασφαλιστική 
περιοχή του αυτού    Υποκαταστήματος   ή  Παραρτήματος    ΙΚΑ- ΕΤΑΜ
υποχρεούται    σε     μία        απογραφή  αλλά    τηρεί  διαφορετικά  Ειδικά   Βιβλία.
    Τα πρόσωπα που υπάγονται στην ασφάλιση ενός τουλάχιστον από τους κλάδους 
ασφάλισης του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ή σε  έναν από τους φορείς ή τους κλάδους ή τους
λογαριασμούς των οργανισμών των οποίων τις εισφορές   εισπράττει ή  συνεισπράττει 
το ΙΚΑ- ΕΤΑΜ υποχρεούνται πριν αναλάβουν εργασία να γνωστοποιούν στον
εργοδότη τα πλήρη στοιχεία που απαιτούνται για τη συμπλήρωση του Ειδικού Βιβλίου
Καταχώρησης  Νεοπροσλαμβανόμενου  Προσωπικού και της ΑΠΔ, με την επίδειξη
του πρωτοτύπου και την κατάθεση αντιγράφου του τελευταίου Αποσπάσματος
Ατομικού  Λογαριασμού  Ασφάλισης. Αν ο ασφαλισμένος δεν έχει παραλάβει
Απόσπασμα  Ατομικού  Λογαριασμού Ασφάλισης, τα παραπάνω στοιχεία
αποδεικνύονται από το Δελτίο Ασφαλιστικής Ταυτότητας και Εισφορών, το
Ασφαλιστικό  Βιβλιάριο   Απασχολουμένου, το Ατομικό   Δελτίο Ασφάλισης ή το 
Ατομικό   Δελτίο Εισφορών (άρθρο 9 παρ. 1 Ν. 2972/2001).
  Από την υποχρέωση τήρησης του Ειδικού Βιβλίου εξαιρούνται οι εργοδότες
οικονομοτεχνικών  έργων καθώς και όσοι είναι υποχρεωμένοι να αναγγέλλουν στο
ΙΚΑ-ΕΤΑΜ την πρόσληψη και αποχώρηση του προσωπικού τους με έγγραφη δήλωση 
(οικόσιτο προσωπικό, συγγενικά πρόσωπα). 
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  4.5 Διαδικασία πρόσληψης εργαζομένου – Δικαιολογητικά και 
υποχρεώσεις 

    Αφού εγκριθεί η πρόσληψη ενός εργαζομένου και  δοθεί το πράσινο φως στο 
λογιστήριο για να προχωρήσει σε αυτήν, ο υπεύθυνος της μισθοδοσίας θα πρέπει να 
συμπληρώσει εις διπλούν το έντυπο της «Αναγγελίας Πρόσληψης». Την «Αναγγελία 
Πρόσληψης» την υπογράφει ο εργαζόμενος, πριν αυτή κατατεθεί στον ΟΑΕΔ και 
ταυτόχρονα ο εργαζόμενος καλείται να υπογράψει και στο βιβλίο 
Νεοπροσλαμβανομένου Προσωπικού που τηρείται στο λογιστήριο της επιχείρησης. 

  Ειδικό Βιβλίο Καταχώρησης Νεοπροσλαμβανομένου Προσωπικού 

    Το βιβλίο αυτό, που είναι θεωρημένο από το ΙΚΑ της περιοχής της έδρας της 
επιχείρησης, θα πρέπει να έχει τέτοια γραμμογράφηση που να επιτρέπει την 
καταχώρηση των στοιχείων του εργαζομένου. Στα εσωτερικά φύλλα καθέτως αλλά σε 
αντίστοιχες στήλες αναγράφονται ο αύξων αριθμός (Α/Α), το ονοματεπώνυμο του 
απασχολούμενου, το πατρώνυμο του, η ημερομηνία πρόσληψής του, ο αριθμός 
μητρώου του απασχολούμενου, η ειδικότητά του, ο μισθός ή το ημερομίσθιό του και η 
υπογραφή τόσο του εργαζόμενου, ο οποίος μόλις αναλαμβάνει εργασία υπογράφει στο 
βιβλίο αυτό, όσο και του εργοδότη, ή του νομίμου εκπροσώπου αν πρόκειται για 
νομικό πρόσωπο. 

    Σε περιπτώσεις μη τήρησης, ή ακόμη και μη ύπαρξης, του βιβλίου 
νεοπροσλαμβανομένου προσωπικού, η εγκύκλιος Ι.Κ.Α. 95/2004, άρθρο 3, ορίζει ότι: 
«το ύψος του προστίμου για κάθε ακαταχώριστο εργαζόμενο προσδιορίζεται με 
Υπουργική Απόφαση, μετά από πρόταση του ΔΣ του ΙΚΑ και δεν μπορεί να 
υπερβαίνει κατ' άτομο το εικοσιπενταπλάσιο του τεκμαρτού ημερομισθίου της 
ανωτάτης ασφαλιστικής κλάσης όπως ισχύει κατά την ημερομηνία επιβολής του». 

  Πρόσληψη- Αναγγελία πρόσληψης 

    Μετά την πρόσληψη του εργαζόμενου συμπληρώνεται το έντυπο της «αναγγελίας 
πρόσληψης» το οποίο εντός οκτώ ημερών από την ημερομηνία της πρόσληψης, πρέπει 
να κατατεθεί στον ΟΑΕΔ εις διπλούν. Το ένα από τα αντίγραφα παραμένει στον 
ΟΑΕΔ, ενώ το άλλο επιστρέφεται στην επιχείρηση, αφού πρωτοκολληθεί. Στο έντυπο 
αναγγελίας πρόσληψης αναγράφονται όλες εκείνες οι πληροφορίες τόσο για την 
ταυτότητα του εργαζομένου (στοιχεία ταυτότητας, ΑΦΜ, κλπ.) όσο και οι λοιπές 
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πληροφορίες (σπουδές, κλπ.) καθώς και η ειδικότητα με βάση την οποία προσλήφθηκε. 
Για τον υπολογισμό του οκταημέρου δεν λαμβάνεται υπόψη η ημέρα συμπλήρωσης 
του εντύπου. Ακόμη, στις περιπτώσεις εκείνες, που πρόκειται για νεοσύστατες 
επιχειρήσεις, η προθεσμία των οκτώ ημερών γίνεται τριάντα ημέρες, για τους τρεις 
πρώτους μήνες λειτουργίας της επιχείρησης.  

 

    Επίσης, σε περίπτωση που πρόκειται για πρόσληψη αλλοδαπού, θα πρέπει η 
αναγγελία να συνοδεύεται και από α) άδεια παραμονής και β) σχετική άδεια εργασίας. 
Αν βέβαια πρόκειται για εργαζόμενο που προέρχεται από χώρα - μέλος της ΕΕ, ισχύει 
ό,τι ισχύει και για την πρόσληψη ενός Έλληνα εργαζόμενου, δηλώνεται όμως σε ειδικό 
έντυπο στο αρμόδιο τμήμα του Σώματος Επιθεωρητών Εργασίας (ΣΕΠΕ). 

 Α.Μ. ΙΚΑ εργαζομένου 

    Η πρόσληψη μπορεί να γίνει και χωρίς την ύπαρξη αριθμού μητρώου ΙΚΑ 
εργαζομένου, αλλά θα πρέπει ο εργαζόμενος μόλις προσληφθεί, να ζητήσει από το 
ΙΚΑ της περιοχής του την έκδοση ΑΜ ΙΚΑ, προσκομίζοντας: α) αντίγραφο της 
πρόσληψής του, β) φωτοτυπία της ταυτότητάς του, γ) τον ΑΦΜ του και δ) αποδεικτικό 
της διεύθυνσης κατοικίας του (π.χ. λογ/μός ΔΕΗ ή ΟΤΕ). Μόλις ο εργαζόμενος λάβει 
ΑΜ ΙΚΑ, θα πρέπει να τον γνωστοποιήσει στον υπεύθυνο μισθοδοσίας της 
επιχείρησης που απασχολείται, προκειμένου να συμπληρωθεί και το σχετικό πεδίο 
στην Αναλυτική Περιοδική Δήλωση (ΑΠΔ). 
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  Επιθεώρηση Εργασίας 

    Αφού κατατεθεί η πρόσληψη στον ΟΑΕΔ, ο εργοδότης οφείλει να υποβάλλει στην 
Επιθεώρηση Εργασίας Πίνακα Προσωπικού με τα στοιχεία του νέου εργαζομένου που 
προσλήφθηκε. Ο πίνακας αυτός θα πρέπει να υποβληθεί εντός ημερολογιακού 
δεκαπενθημέρου από την ημερομηνία της πρόσληψης, δηλαδή την ημερομηνία που 
αναγράφεται στο έντυπο αναγγελίας η πρόσληψη του εργαζομένου και όχι την 
ημερομηνία της κατάθεσης του εντύπου στον ΟΑΕΔ. 
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  4.6  Έντυπα Πρόσληψης Προσωπικού           
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 Ειδικό Βιβλίο Καταχώρησης Νεοπροσλαμβανομένου Προσωπικού 

 

  Αναγγελία Πρόσληψης 
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  Αναγγελία Πρόσληψης 

 

  Πίνακας Προσωπικού 
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  4.7 Αναλυτική Περιοδική Δήλωση (Α.Π.Δ.) 

    Η Α.Π.Δ. είναι η Δήλωση η οποία υποβάλλεται από τον εργοδότη και περιλαμβάνει 
πληροφορίες ή στοιχεία που αφορούν το χρόνο απασχόλησης κάθε ασφαλιζομένου, 
την αμοιβή, τους κλάδους ασφάλισης, καθώς και το ύψος των ασφαλιστικών 
εισφορών. (άρθρο 8 παρ. 6 Ν. 2972/2001). 

    Υπόχρεοι υποβολής Α.Π.Δ. είναι κάθε εργοδότης, που απασχολεί πρόσωπα που 
υπάγονται στην ασφάλιση του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ή στην ασφάλιση των φορέων ή των 
κλάδων και λογαριασμών των Οργανισμών κοινωνικής πολιτικής τις εισφορές των 
οποίων εισπράττει ή συνεισπράττει το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, υποχρεούται, για απασχόληση από 
01/01/2002, να τηρεί, υποβάλλει και διαφυλάσσει Αναλυτική Περιοδική Δήλωση 
(Α.Π.Δ.). 
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    Η Α.Π.Δ. περιλαμβάνει στοιχεία της χρονικής περιόδου στην οποία αναφέρεται 
(μήνας για οικοδομοτεχνικά έργα - τρίμηνο για κοινές επιχειρήσεις). Περιέχει τα 
αναγκαία υπολογιστικά και ασφαλιστικά στοιχεία, ώστε να προσδιορίζεται επακριβώς 
η ταυτότητα του εργοδότη και των απασχολουμένων του, καθώς και η ορθή υπαγωγή 
τους στην ασφάλιση. 

 

  Χρόνος Υποβολής: 

    Καθιερώνεται από 1-7-2004 η τριμηνιαία υποβολή της Α.Π.Δ για όλους τους 
εργοδότες, με εξαίρεση τους εργοδότες δημόσιων έργων και τους εργοδότες ιδιωτικών 
οικοδομικών και τεχνικών έργων. 

    Για τους τελευταίους εξακολουθεί να ισχύει η μηνιαία υποβολή  Α.Π.Δ  για να 
γίνεται έγκαιρα η επεξεργασία των στοιχείων τους προκειμένου να καταβάλλονται 
στους απασχολούμενους στο καθορισμένο χρόνο τα δικαιούμενα ποσά. 
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    4.8  ΕΝΤΥΠΑ 

 

 

 



   
 

 
88 

 

 

 

 

 



   
 

 
89 

 

 

 

 

 



   
 

 
90 

 

 

 

 

 



   
 

 
91 

 

 

 

 

 



   
 

 
92 

 

 

 

 

 



   
 

 
93 

 

 

 

 

 



   
 

 
94 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 
95 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΥΠΟΣ 

ΔΗΛΩΣΗΣ(1) 
ΚΩΔΙΚΟΣ        01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ             ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ(2)     301 ΟΝΟΜΑΣΙΑ(3)    ΧΑΝΙΩΝ 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4)  Γ. ΜΑΝΑΤΑΚΗΣ – Ν. ΧΑΤΖΑΚΗΣ Ο.Ε. 

 

Α.Μ.Ε.(5) 9207356302 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Α.Φ.Μ.(6)   998454161 ΟΔΟΣ  

(7) ΚΑΛΥΒΕΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
(8) 0 

Τ.Κ. 
(9) 73003 ΠΟΛΗ

(10) ΧΑΝΙΑ  
ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)     1 / 2008  ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)    3 / 2008  

 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ 
ΜΗΝΑ(13)        1 /2008        2 /2008        3 /2008 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14) 22        50       50 122 
ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15)        682 ,90      1563 ,60   1563 ,60    3810 ,10 
ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16)        300 ,88         688 ,93     688 ,93    1678 ,74 
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.       0000 / 5542 0000  / 5542 0000   / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.        4552380 4554690 4552380 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ 
22 ΟΝΟΜΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE)      21 /  01  / 1969 06 / 06  / 1973 21/ 01 / 1969 
26 Α.Φ.Μ.     112390878       053207178       112390878 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ  ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110 515020 421110 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 01 / 2008 01 / 2008 02 / 2008 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. 20   / 01  / 2008 20 / 01 / 2008 /       / 
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 01 13 01 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 11 11 25 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                     0 ,00                      37 ,13                        0 ,00 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                 274 ,47                    408 ,43                    635 ,35 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                   43 ,92                      65 ,35                    101 ,66 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                  77 ,01                    114 ,60                    178 ,28 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                120 ,93                    179 ,95                    279 ,94 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚ
ΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕ
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43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                   0 ,00                        0 ,00                        0 ,00 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%) 0 0 0 
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                  0 ,00                       0 ,00                        0 ,00 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*              120 ,93                   179 ,95                    279 ,94 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Α.Μ.Ε.(5)   9207356302 Α.Φ.Μ.(6)  998454161 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)        01  / 2008 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)       03   / 2008 
 

 
 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 0000 / 5542 0000 / 5542 0000 / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 4554690 4552380 4554690 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
22 ΟΝΟΜΑ ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑΡΙΑ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΝΑ 
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 06 / 06  / 1973 21 / 01  / 1969 06 / 06  / 1973 
26 Α.Φ.Μ.      053207178       112390878      053207178 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ  ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 515020 421110 515020 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 02 / 2008 03 / 2008 03 / 2008 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 13 01 13 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25 25 25 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                        37 ,13                          0 ,00                        37 ,13 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                      928 ,25                     635 ,35                      928 ,25 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                     148 ,52                    101 ,66                     148 ,52 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                    260 ,47                   178 ,28                    260 ,47 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                   408 ,99                   279 ,94                   408 ,99 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      0 ,00                      0 ,00                      0 ,00 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%) 0 0 0 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩ
Ν 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
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45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                     0 ,00                     0 ,00                     0 ,00 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                 408 ,99                 279 ,94                 408 ,99 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Α.Μ.Ε.(5)  Α.Φ.Μ.(6)  

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)         / ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)        / 
 

 
18            /            /            /            / 
19     
20     
21     
22     
23     
24     
25        /       /         /       /         /       /         /       /  
26     
27     
28     
29     
30     
31     
32     
33                /                /                /                / 
34        /       /         /       /         /       /         /       /  
35        /       /         /       /         /       /         /       /  
36     
37     
38                      ,                      ,                       ,                       , 
39                      ,                      ,                       ,                       , 
40                      ,                      ,                       ,                       , 
41                      ,                      ,                       ,                       , 
42                      ,                      ,                       ,                       , 
43                      ,                      ,                       ,                       , 
44     
45                      ,                      ,                       ,                       , 
46                      ,                      ,                       ,                       , 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 



   
 

 
98 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Α.Μ.Ε.(5)  Α.Φ.Μ.(6)  

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)         / ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)        / 
 

 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.            /            /            / 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.    
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ    
22 ΟΝΟΜΑ    
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ    
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ    
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE)        /       /         /       /         /       /  
26 Α.Φ.Μ.    
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ    
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ    
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ    
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ                /                /                / 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ    
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ    
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                       ,                       ,                       , 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                       ,                       ,                       , 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                       ,                       ,                       , 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                       ,                       ,                       , 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       ,                       ,                       , 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       ,                       , 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       ,                       , 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       ,                       ,                       , 
 
47 ΠΑΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ( Συμπληρώνεται μόνο όταν ο τύπος δήλωσης είναι 02: Έκτακτη) 

Δηλώνω υπεύθυνα και με γνώση των συνεπειών του Ν.1599/86 ότι από            /        /             , δεν απασχολείται προσωπικό στην 
επιχείρησή μας και ότι σε περίπτωση εκ νέου απασχόλησης αυτή θα γνωστοποιηθεί στο ΙΚΑ με υποβολή Α.Π.Δ. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΔ      /     /    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΠΔ      /     /   
 

Ο ΔΗΛΩΝ 
(Σφραγίδα – υπογραφή) 

 

 
Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΥΠΟΣ 

ΔΗΛΩΣΗΣ(1) 
ΚΩΔΙΚΟΣ        01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ             ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ(2)     301 ΟΝΟΜΑΣΙΑ(3)    ΧΑΝΙΩΝ 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4)  Γ. ΜΑΝΑΤΑΚΗΣ – Ν. ΧΑΤΖΑΚΗΣ Ο.Ε. 
 

Α.Μ.Ε.(5) 9207356302 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Α.Φ.Μ.(6)   998454161 ΟΔΟΣ  

(7) ΚΑΛΥΒΕΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
(8) 0 

Τ.Κ. 
(9) 73003 ΠΟΛΗ

(10) ΧΑΝΙΑ  
ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)     1 / 2008  ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)    3 / 2008  

 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ 
ΜΗΝΑ(13)      04 / 2008     05  / 2008      06 / 2008 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14) 50        50       50 150 
ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15)      2318 ,28      1563 ,60   1563 ,60         5445 ,48 
ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16)     1021 ,44         688 ,93     688 ,93         2399 ,30 
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 0000 / 5542 0000 / 5542 0000 / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 4552380 4552380 4554690 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
22 ΟΝΟΜΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑΡΙΑ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΝΑ 
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 21 / 01  / 1969 21 / 01  / 1969 06 / 06  / 1973 
26 Α.Φ.Μ.       112390878       112390878      053207178 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ  ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110 421110 515020 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 04 / 2008 04 / 2008 04 / 2008 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 01 04 13 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25 0 25 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                          0 ,00                          0 ,00                        37 ,13 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                     635 ,35                     281 ,27                      928 ,25 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                    101 ,66                    45 ,00                     148 ,52 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                   178 ,28                   78 ,93                    260 ,47 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                   279 ,94                   123 ,93                   408 ,99 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      0 ,00                      0 ,00                      0 ,00 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%) 0 0 0 
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                     0 ,00                     0 ,00                     0 ,00 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                 279 ,94                 123 ,93                 408 ,99 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Α.Μ.Ε.(5)    9207356302 Α.Φ.Μ.(6)    998454161 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)    04 / 2008 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)      06   / 2008 
 

 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 0000 / 5542 0000 / 5542 0000 / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 4554690 4552380 4554690 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
22 ΟΝΟΜΑ ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑΡΙΑ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΝΑ 
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 06 / 06  / 1973 21 / 01  / 1969 06 / 06  / 1973 
26 Α.Φ.Μ.      053207178       112390878      053207178 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ  ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 515020 421110 515020 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 04 / 2008 05 / 2008 05 / 2008 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 04 01 13 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 0 25 25 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                        0 ,00                          0 ,00                        37 ,13 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                      473 ,41                     635 ,35                      928 ,25 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                     75 ,75                    101 ,66                     148 ,52 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                    132 ,83                   178 ,28                    260 ,47 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                   208 ,58                   279 ,94                   408 ,99 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      0 ,00                      0 ,00                      0 ,00 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%) 0 0 0 
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                     0 ,00                     0 ,00                     0 ,00 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                 208 ,58                 279 ,94                 408 ,99 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

Α.Μ.Ε.(5)   9207356302 Α.Φ.Μ.(6)    998454161 
ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)       04  /  2008 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)      06  / 2008 

 

 
18 0000 / 5542 0000 / 5542 / / 
19 4552380 4554690   
20     
21 ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ   
22 ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑΡΙΑ   
23 ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   
24 ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΝΑ   
25 21 / 01  / 1969 06 / 06  / 1973 /       / /       / 
26       112390878      053207178   
27     
28 ΝΑΙ ΝΑΙ   
29 ΟΧΙ ΟΧΙ   
30 421110 515020   
31     
32 101 101   
33 06 / 2008 06 / 2008 / / 
34 /       / /       / /       / /       / 
35 /       / /       / /       / /       / 
36 01 13   
37 25 25   
38                          0 ,00                        37 ,13 , , 
39                     635 ,35                      928 ,25 , , 
40                    101 ,66                     148 ,52 , , 
41                   178 ,28                    260 ,47 , , 
42                   279 ,94                   408 ,99 , , 
43                      0 ,00                      0 ,00 , , 
44 0 0   
45                     0 ,00                     0 ,00 , , 
46                 279 ,94                 408 ,99 , , 
 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Α.Μ.Ε.(5)  Α.Φ.Μ.(6)  

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)         / ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)        / 
 

 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.            /            /            / 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.    
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ    
22 ΟΝΟΜΑ    
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ    
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ    
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE)        /       /         /       /         /       /  
26 Α.Φ.Μ.    
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ    
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ    
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ    
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ                /                /                / 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ    
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ    
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                       ,                       ,                       , 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                       ,                       ,                       , 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                       ,                       ,                       , 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                       ,                       ,                       , 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       ,                       ,                       , 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       ,                       , 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       ,                       , 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       ,                       ,                       , 
 
47 ΠΑΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ( Συμπληρώνεται μόνο όταν ο τύπος δήλωσης είναι 02: Έκτακτη) 

Δηλώνω υπεύθυνα και με γνώση των συνεπειών του Ν.1599/86 ότι από            /        /             , δεν απασχολείται προσωπικό στην 
επιχείρησή μας και ότι σε περίπτωση εκ νέου απασχόλησης αυτή θα γνωστοποιηθεί στο ΙΚΑ με υποβολή Α.Π.Δ. 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΔ      /     /    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΠΔ      /     /   
 

Ο ΔΗΛΩΝ 
(Σφραγίδα – υπογραφή) 

 

 
Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ(2)     301 ΟΝΟΜΑΣΙΑ(3)    ΧΑΝΙΩΝ 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4)  Γ. ΜΑΝΑΤΑΚΗΣ – Ν. ΧΑΤΖΑΚΗΣ Ο.Ε. 

 

Α.Μ.Ε.(5) 9207356302 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Α.Φ.Μ.(6)   998454161 ΟΔΟΣ  

(7) ΚΑΛΥΒΕΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
(8) 0 

Τ.Κ. 
(9) 73003 ΠΟΛΗ

(10) ΧΑΝΙΑ  
ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)     1 / 2008  ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)    3 / 2008  

 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ 
ΜΗΝΑ(13)      07  / 2008      08   / 2008        09 / 2008 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14)        50        50       50 150 
ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15)      1563 ,60      2363 ,97   1563 ,60              5491 ,17 
ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16)         688 ,93       1041 ,57     688 ,93              2419 ,43 
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 0000 / 5542 0000 / 5542 0000 / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 4552380 4554690 4552380 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ 
22 ΟΝΟΜΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 21 / 01  / 1969 06 / 06  / 1973 21 / 01  / 1969 
26 Α.Φ.Μ. 112390878      053207178       112390878 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ  ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110 515020 421110 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 07 / 2008 07 / 2008 08 / 2008 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 01 13 01 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25 25 25 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ* 0 ,00                        37 ,13                          0 ,00 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ* 635 ,35                      928 ,25                     635 ,35 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.* 101 ,66                     148 ,52                    101 ,66 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ* 178 ,28                    260 ,47                   178 ,28 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ* 279 ,94                   408 ,99                   279 ,94 

ΤΥΠΟΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ(1) 

ΚΩΔΙΚΟΣ        01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ             ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)* 0 ,00                      0 ,00                      0 ,00 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%) 0 0 0 
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)* 0 ,00                     0 ,00                     0 ,00 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ* 279 ,94                 408 ,99                 279 ,94 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Α.Μ.Ε.(5)   9207356302 Α.Φ.Μ.(6)    995484161 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)        07 / 2008 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)     09  / 2008 
 

 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 0000 / 5542 0000 / 5542 0000 / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 4552380 4554690 4554690 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
22 ΟΝΟΜΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΙΑ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΝΑ ΑΝΝΑ 
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 21 / 01  / 1969 06 / 06  / 1973 06 / 06  / 1973 
26 Α.Φ.Μ. 112390878      053207178      053207178 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ  ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110 515020 515020 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 08 / 2008 08 / 2008 08 / 2008 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 05 13 05 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 0 25 0 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                      0 ,00                        37 ,13                        0 ,00 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                  371 ,68                      928 ,25                      482 ,69 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                  50 ,83                     148 ,52                     77 ,23 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                  89 ,14                    260 ,47                    135 ,44 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                 139 ,97                   408 ,99                   212 ,67 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                     0 ,00                      0 ,00                      0 ,00 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%) 0 0 0 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩ
Ν 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
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45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                     0 ,00                     0 ,00                     0 ,00 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                 139 ,97                 408 ,99                 212 ,67 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Α.Μ.Ε.(5)  Α.Φ.Μ.(6)  

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)         / ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)        / 
 

 
18 0000 / 5542 0000 / 5542            /            / 
19 4552380 4554690   
20     
21 ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ   
22 ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑΡΙΑ   
23 ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   
24 ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΝΑ   
25 21 / 01  / 1969 06 / 06  / 1973        /       /         /       /  
26 112390878      053207178   
27     
28 ΝΑΙ ΝΑΙ   
29 ΟΧΙ ΟΧΙ   
30 421110 515020   
31     
32 101 101   
33 09 / 2008 09 / 2008                /                / 
34 /       / /       /        /       /         /       /  
35 /       / /       /        /       /         /       /  
36 01 13   
37 25 25   
38                      0 ,00                        37 ,13                       ,                       , 
39                  635 ,35                      928 ,25                       ,                       , 
40                  101 ,66                     148 ,52                       ,                       , 
41                  178 ,28                    260 ,47                       ,                       , 
42                 279 ,94                   408 ,99                       ,                       , 
43                     0 ,00                      0 ,00                       ,                       , 
44 0 0   
45                     0 ,00                     0 ,00                       ,                       , 
46                 279 ,94                 408 ,99                       ,                       , 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                   ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.            /            /            / 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.    

20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ    
22 ΟΝΟΜΑ    
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ    
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ    
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE)        /       /         /       /         /       /  
26 Α.Φ.Μ.    
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ    
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ    
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ    
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ                /                /                / 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ    
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ    
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                       ,                       ,                       , 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                       ,                       ,                       , 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                       ,                       ,                       , 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                       ,                       ,                       , 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       ,                       ,                       , 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       ,                       , 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       ,                       , 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       ,                       ,                       , 
 
47 ΠΑΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ( Συμπληρώνεται μόνο όταν ο τύπος δήλωσης είναι 02: Έκτακτη) 

Δηλώνω υπεύθυνα και με γνώση των συνεπειών του Ν.1599/86 ότι από            /        /             , δεν απασχολείται προσωπικό στην 
επιχείρησή μας και ότι σε περίπτωση εκ νέου απασχόλησης αυτή θα γνωστοποιηθεί στο ΙΚΑ με υποβολή Α.Π.Δ. 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΔ      /     /    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΠΔ      /     /   

                               Ο ΔΗΛΩΝ 
(Σφραγίδα – υπογραφή) 

 
Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

Α.Μ.Ε.(5)  Α.Φ.Μ.(6)  
ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)         / ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)        / 

 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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             ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ(2)     301 ΟΝΟΜΑΣΙΑ(3)    ΧΑΝΙΩΝ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4)  Γ. ΜΑΝΑΤΑΚΗΣ – Ν. ΧΑΤΖΑΚΗΣ Ο.Ε. 
 

Α.Μ.Ε.(5) 9207356302 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Α.Φ.Μ.(6)   998454161 ΟΔΟΣ  

(7) ΚΑΛΥΒΕΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
(8) 0 

Τ.Κ. 
(9) 73003 ΠΟΛΗ

(10) ΧΑΝΙΑ  
ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)     1 / 2008  ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)    3 / 2008  

 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ 
ΜΗΝΑ(13)     10  / 2008      11  / 2008      12 / 2008 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14)        50        50          50 150 
ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15)      1563 ,60      1563 ,60   3153 ,67      6280 ,87 
ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16)         688 ,93         688 ,93       1389 ,52      2767 ,38 
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 0000 / 5542 0000 / 5542 0000 / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 4552380 4554690 4552380 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ 
22 ΟΝΟΜΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 21 / 01  / 1969 06 / 06  / 1973 21 / 01  / 1969 
26 Α.Φ.Μ. 112390878      053207178 112390878 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ  ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110 515020 421110 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 10 / 2008 10 / 2008 11 / 2008 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 01 13 01 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25 25 25 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                      0 ,00                        37 ,13                      0 ,00 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                  635 ,35                      928 ,25                  635 ,35 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                  101 ,66                     148 ,52                  101 ,66 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                  178 ,28                    260 ,47                  178 ,28 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                 279 ,94                   408 ,99                 279 ,94 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                     0 ,00                      0 ,00                     0 ,00 

ΤΥΠΟΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ(1) 

ΚΩΔΙΚΟΣ        01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ             ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%) 0 0 0 
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                     0 ,00                     0 ,00                     0 ,00 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                 279 ,94                 408 ,99                 279 ,94 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Α.Μ.Ε.(5)   9207356302 Α.Φ.Μ.(6)     998454161 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)       10  / 2008 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)      12  / 2008 
 

 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 0000 / 5542 0000 / 5542 0000 / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 4554690 4552380 4552380 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ 
22 ΟΝΟΜΑ ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 06 / 06  / 1973 21 / 01  / 1969 21 / 01  / 1969 
26 Α.Φ.Μ.      053207178 112390878 112390878 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ  ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 515020 421110 421110 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 11 / 2008 12 / 2008 12 / 2008 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ. /       / /       / /       / 
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 13 01 03 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25 25 0 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                        37 ,13                      0 ,00                      0 ,00 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                      928 ,25                  635 ,35                  661 ,82 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                     148 ,52                  101 ,66                  105 ,89 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                    260 ,47                  178 ,28                  185 ,71 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                   408 ,99                 279 ,94                 291 ,60 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      0 ,00                     0 ,00                     0 ,00 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%) 0 0 0 
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                     0 ,00                     0 ,00                     0 ,00 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                 408 ,99                 279 ,94                 291 ,60 
 
 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

 
18 0000 / 5542 0000 / 5542            /            / 
19 4554690 4554690   
20     
21 ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ   
22 ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΙΑ   
23 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   
24 ΑΝΝΑ ΑΝΝΑ   
25 06 / 06  / 1973 06 / 06  / 1973        /       /         /       /  
26      053207178      053207178   
27     
28 ΝΑΙ ΝΑΙ   
29 ΟΧΙ ΟΧΙ   
30 515020 515020   
31     
32 101 101   
33 12 / 2008 12 / 2008                /                / 
34 /       / /       /        /       /         /       /  
35 /       / /       /        /       /         /       /  
36 13 03   
37 25 25   
38                        37 ,13                        0 ,00                       ,                       , 
39                      928 ,25                      928 ,25                       ,                       , 
40                     148 ,52                     148 ,52                       ,                       , 
41                    260 ,47                    260 ,47                       ,                       , 
42                   408 ,99                   408 ,99                       ,                       , 
43                      0 ,00                      0 ,00                       ,                       , 
44 0 0   
45                     0 ,00                     0 ,00                       ,                       , 
46                 408 ,99                 408 ,99                       ,                       , 
 

Α.Μ.Ε.(5)    9207356302 Α.Φ.Μ.(6)    998454161 
ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)     10  / 2008 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)     12  / 2008 

 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.            /            /            / 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.    
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ    
22 ΟΝΟΜΑ    
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ    
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ    
25 ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE)        /       /         /       /         /       /  
26 Α.Φ.Μ.    
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ    
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ    
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ    
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ                /                /                / 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ    
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ    
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                       ,                       ,                       , 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                       ,                       ,                       , 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                       ,                       ,                       , 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                       ,                       ,                       , 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       ,                       ,                       , 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       ,                       , 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       ,                       , 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       ,                       ,                       , 
 
47 ΠΑΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ( Συμπληρώνεται μόνο όταν ο τύπος δήλωσης είναι 02: Έκτακτη) 

Δηλώνω υπεύθυνα και με γνώση των συνεπειών του Ν.1599/86 ότι από            /        /             , δεν απασχολείται προσωπικό στην 
επιχείρησή μας και ότι σε περίπτωση εκ νέου απασχόλησης αυτή θα γνωστοποιηθεί στο ΙΚΑ με υποβολή Α.Π.Δ. 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΔ      /     /    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΠΔ      /     /   

                               Ο ΔΗΛΩΝ 
(Σφραγίδα – υπογραφή) 

 

                        Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ 
(Σφραγίδα – υπογραφή) 

 

Α.Μ.Ε.(5)  Α.Φ.Μ.(6)  
ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)         / ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)        / 

 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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                            ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5:ΕΦΑΡΜΟΓΗ  

ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ- ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
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  ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ:  

  1/1/2008-31/12/2008 
 

                                           ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
 

    02/01/2008. Πληρωμή στο Επιμελητήριο Χανίων, για το πιστοποιητικό επωνυμίας, το 

ποσό των 128,00€ με την Απόδ. Νο 2093. 

    02/01/2008. Αγορά από Γ. Νικολακάκη & ΣΙΑ Ε.Ε. με το ΤΔΑ Νο  Α456, 1 ταμειακή 

μηχανή αξίας 400,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    05/01/2008. Αγορά από Λιναράκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  505, ψυγεία και 

επαγγελματικές συσκευές αξίας 1325,07€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    05/01/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Ιανουαρίου αξίας 300,00€. 

    06/01/2008. Αγορά από Βασσάλο Αντώνη με το ΤΔΑ Νο   62, 1 ταμπέλα και 

αυτοκόλλητα βιτρίνας αξίας 545,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    08/01/2008. Αγορά από ΣΙ.ΧΡΩΜ  με το ΤΔΑ Νο  1537, 2  KRAFT DOR, 2 

WS12LT, 4 KRAFT MASTER και 10L βερνίκι ξύλου αξίας 520,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    10/01/2008. Αγορά από Σ.Ε.ΗΛ.Χ. με το ΤΔΑ Νο  Α10987, 4 φωτιστικά και 4 

λάμπες GLOBE αξίας 153,30€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    11/01/2008. Αγορά από Χαλακατεβάκη Κυριακή με το ΤΔΑ Νο  Π00038, 8 τραπέζια, 

32 καρέκλες, 10 βάσεις και επιφάνειες BEECH αξίας 1948,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    12/01/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4016 εμπορεύματα 

αξίας 131,60€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4017 γενικά έξοδα 35,80€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    12/01/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο  Α338 

εμπορεύματα αξίας 309,50€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    12/01/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  Δ2671 εμπορεύματα 

αξίας 134,50€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  Δ2672 εμπορεύματα αξίας 208,00€ 

συν Φ.Π.Α. 19%. 
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    13/01/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο  3114 

εμπορεύματα αξίας 64,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    15/01/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6242 εμπορεύματα 

αξίας 83,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    15/01/2008. Εκδίδει Ζ   Νο1 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 192,95€ και 

του 19% αξίας 23,00€. 

    16/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο2 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 188,95€ και 

του 19% αξίας 125,00€. 

    17/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο3 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 120,00€ και 

του 19% αξίας 40,00€. 

    18/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο4 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 56,80€ και 

του 19% αξίας 12,00€. 

    19/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο5 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 70,20€ και 

του 19% αξίας 15,30€. 

    20/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο6 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 76,40€ και 

του 19% αξίας 50,30€. 

    21/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο7 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 80,50€ και 

του 19% αξίας 42,00€. 

    22/01/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3245 εμπορεύματα αξίας 

126,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    22/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο8 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 73,50€ και 

του 19% αξίας 62,70€. 

    23/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο9 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,90€ και 

του 19% αξίας 37,60€. 

    24/01/2008. Εκδίδει Ζ Νο10 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 72,50€ και 

του 19% αξίας 63,40€. 

    25/01/2008. Εκδίδει Ζ Νο11 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 97,30€ και 

του 19% αξίας 76,50€. 
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    26/01/2008. Εκδίδει Ζ Νο12 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 120,30€ και 

του 19% αξίας 97,20€. 

    27/01/2008. Εκδίδει Ζ Νο13 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 97,80€ και 

του 19% αξίας 56,80€. 

    28/01/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 340 

εμπορεύματα αξίας 240,60€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    28/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο14 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 75,60€ και 

του 19% αξίας 60,90€. 

    29/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο15 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 86,20€ και 

του 19% αξίας 52,60€. 

    30/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο16 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 52,70€ και 

του 19% αξίας 38,40€. 

    31/01/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Ιανουαρίου αξίας 776,69€. 

    31/01/2008. Εκδίδει Ζ  Νο17 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 73,40€ και 

του 19% αξίας 62,70€. 
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                                ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 

 
    01/02/2008. Εκδίδει Ζ  Νο18 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,90€ και 

του 19% αξίας 63,50€. 

    02/02/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4120 εμπορεύματα 

αξίας 280,70€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4121 γενικά έξοδα 26,30€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    02/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο19 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 75,80€ και 

του 19% αξίας 52,30€. 

    03/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο20 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 64,30€ και 

του 19% αξίας 32,50€. 

    04/02/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο  3198 

εμπορεύματα αξίας 120,80€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    04/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο21 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 83,60€ και 

του 19% αξίας 42,60€. 

    05/02/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3346 εμπορεύματα αξίας 

150,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3347 εμπορεύματα αξίας 280,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    05/02/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Φεβρουαρίου αξίας 300,00€. 

    05/02/2008. Εκδίδει Ζ  Νο22 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 94,60€ και 

του 19% αξίας 53,20€. 

    06/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο23 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 86,20€ και 

του 19% αξίας 46,30€. 

    07/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο24 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 63,80€ και 

του 19% αξίας 42,00€. 

    08/02/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 398 

εμπορεύματα αξίας 320,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 
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    08/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο25 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 83,20€ και 

του 19% αξίας 56,00€. 

    09/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο26 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,00€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    10/02/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6301 εμπορεύματα 

αξίας 128,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    10/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο27 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,20€ και 

του 19% αξίας 52,30€. 

    11/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο28 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 75,30€ και 

του 19% αξίας 34,30€. 

    12/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο29 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,20€ και 

του 19% αξίας 58,20€. 

    13/02/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3359 εμπορεύματα αξίας 

180,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    13/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο30 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,00€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    14/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο31 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,30€ και 

του 19% αξίας 42,30€. 

    15/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο32 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,60€ και 

του 19% αξίας 45,20€. 

    16/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο33 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 77,60€ και 

του 19% αξίας 52,00€. 

    17/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο34 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 86,40€ και 

του 19% αξίας 42,00€. 

    18/02/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 414 

εμπορεύματα αξίας 290,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    18/02/2008. Εκδίδει Ζ  Νο35 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 94,00€ και 

του 19% αξίας 52,00€. 
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    19/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο36 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 86,00€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    20/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο37 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 79,00€ και 

του 19% αξίας 39,00€. 

    21/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο38 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,00€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    22/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο39 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 96,00€ και 

του 19% αξίας 42,00€. 

    23/02/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3398 εμπορεύματα αξίας 

100,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3399 εμπορεύματα αξίας 198,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    23/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο40 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 72,00€ και 

του 19% αξίας 46,00€. 

    24/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο41 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 86,00€ και 

του 19% αξίας 56,00€. 

    25/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο42 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 97,00€ και 

του 19% αξίας 46,00€. 

    26/02/2008. Εκδίδει Ζ Νο43 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,60€ και 

του 19% αξίας 39,00€. 

    27/02/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 44 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,00€ και 

του 19% αξίας 42,00€. 

    28/02/2008. Εκδίδει Ζ  Νο45 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 70,00€ και 

του 19% αξίας 53,00€. 

    29/02/2008. Εκδίδει Ζ  Νο46 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 86,00€ και 

του 19% αξίας 54,00€. 

    29/02/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Φεβρουαρίου αξίας 1.793,10€. 
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                                         ΜΑΡΤΙΟΣ 

 
    01/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο47 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,30€ και 

του 19% αξίας 43,80€. 

    02/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο48 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,00€ και 

του 19% αξίας 54,20€. 

    03/03/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3452 εμπορεύματα αξίας 

170,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3453 εμπορεύματα αξίας 300,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    03/03/2008. Πληρωμή ΟΤΕ διμήνου (01/01-29/02) με την Αποδ. Νο 1432 αξίας 

40,00€. 

    03/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο49 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 94,50€ και 

του 19% αξίας 63,20€. 

    04/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο50 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,00€ και 

του 19% αξίας 48,60€. 

    05/03/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Μαρτίου αξίας 300,00€. 

    05/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο51 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,80€ και 

του 19% αξίας 41,20€. 

    06/03/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 451 

εμπορεύματα αξίας 350,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    06/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο52 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,30€ και 

του 19% αξίας 53,60€. 

    07/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο53 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,50€ και 

του 19% αξίας 48,30€. 

    08/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο54 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,00€ και 

του 19% αξίας 42,60€. 

    09/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο55 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,00€ και 

του 19% αξίας 41,00€. 
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    10/03/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4531 εμπορεύματα 

αξίας 300,20€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4532 γενικά έξοδα 18,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    10/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο56 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,00€ και 

του 19% αξίας 58,00€. 

    11/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο57 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,00€ και 

του 19% αξίας 62,00€. 

    12/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο58 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,20€ και 

του 19% αξίας 48,80€. 

    13/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο59 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,00€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    14/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο60 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 75,80€ και 

του 19% αξίας 42,00€. 

    15/03/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3460 εμπορεύματα αξίας 

280,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    15/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο61 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 77,60€ και 

του 19% αξίας 51,80€. 

    16/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο62 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 72,00€ και 

του 19% αξίας 46,00€. 

    17/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο63 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 83,00€ και 

του 19% αξίας 52,00€. 

    18/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο64 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 75,00€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    19/03/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο  3210 

εμπορεύματα αξίας 280,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    19/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο65 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 72,00€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    20/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο66 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,00€ και 

του 19% αξίας 55,00€. 
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    21/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο67 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,00€ και 

του 19% αξίας 45,00€. 

    22/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο68 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 80,00€ και 

του 19% αξίας 51,00€. 

    23/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο69 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,00€ και 

του 19% αξίας 56,60€. 

    24/03/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6352 εμπορεύματα 

αξίας 200,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    24/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο70 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,00€ και 

του 19% αξίας 62,00€. 

    25/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο71 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 84,00€ και 

του 19% αξίας 42,00€. 

    26/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο72 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,30€ και 

του 19% αξίας 45,00€. 

    27/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο73 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,50€ και 

του 19% αξίας 52,00€. 

    28/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο74 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,00€ και 

του 19% αξίας 55,00€. 

    29/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο75 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 73,20€ και 

του 19% αξίας 40,00€. 

    30/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο76 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,00€ και 

του 19% αξίας 45,00€. 

    31/03/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Μαρτίου αξίας 1.793,10€. 

    31/03/2008. Εκδίδει Ζ Νο77 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 72,00€ και 

του 19% αξίας 42,30€. 
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                                     ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

 
    01/04/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3510 εμπορεύματα 

αξίας 165,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3511 εμπορεύματα αξίας 310,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    01/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο78 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,00€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    02/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο79 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,30€ και 

του 19% αξίας 42,50€. 

    03/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο80 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 72,30€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    04/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο81 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 76,50€ και 

του 19% αξίας 49,50€. 

    05/04/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 480 

εμπορεύματα αξίας 320,50€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    05/04/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Απριλίου αξίας 300,00€. 

    05/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο82 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 83,40€ και 

του 19% αξίας 52,30€. 

    06/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο83 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,20€ και 

του 19% αξίας 46,30€. 

    07/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο84 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 74,30€ και 

του 19% αξίας 42.60€. 

    08/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο85 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 77,00€ και 

του 19% αξίας 45,00€. 

    09/04/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4641 εμπορεύματα 

αξίας 298,60€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4642 γενικά έξοδα 20,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 
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    09/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο86 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,60€ και 

του 19% αξίας 57,30€. 

    10/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο87 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 80,00€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    11/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο88 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 73,00€ και 

του 19% αξίας 47,30€. 

    12/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο89 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 86,30€ και 

του 19% αξίας 58,00€. 

    13/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο90 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,80€ και 

του 19% αξίας 45,70€. 

    14/04/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο  3311 

εμπορεύματα αξίας 275,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    14/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο91 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,00€ και 

του 19% αξίας 68,00€. 

    15/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο92 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,00€ και 

του 19% αξίας 63,00€. 

    16/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο93 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 84,30€ και 

του 19% αξίας 59,40€. 

    17/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο94 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 80,00€ και 

του 19% αξίας 58,00€. 

    18/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο95 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 75,40€ και 

του 19% αξίας 52,40€. 

    19/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο96 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 72,00€ και 

του 19% αξίας 49,80€. 

    20/04/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6450 εμπορεύματα 

αξίας 180,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    20/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο97 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,00€ και 

του 19% αξίας 52,00€. 
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    21/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο98 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,40€ και 

του 19% αξίας 54,00€. 

    22/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο99 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,00€ και 

του 19% αξίας 55,00€. 

    23/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο100 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,30€ και 

του 19% αξίας 67,30€. 

    24/04/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3520 εμπορεύματα αξίας 

150,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    24/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο101 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,00€ και 

του 19% αξίας 60,00€. 

    25/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο102 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,00€ και 

του 19% αξίας 72,00€. 

    26/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο103 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 86,40€ και 

του 19% αξίας 62,40€. 

    27/04/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 489 

εμπορεύματα αξίας 100,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    27/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο104 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,00€ και 

του 19% αξίας 58,00€. 

    28/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο105 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,00€ και 

του 19% αξίας 65,20€. 

    29/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο106 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,30€ και 

του 19% αξίας 62,20€. 

    30/04/2008. Εκδίδει Ζ Νο107 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 79,00€ και 

του 19% αξίας 59,00€. 

    30/04/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Απριλίου αξίας 1.793,10€. 

    30/04/2008. Πληρωμή Δώρου Πάσχα αξίας 875,00€. 
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                                             ΜΑΙΟΣ 

 
    01/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο108 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 90,00€ και 

του 19% αξίας 62,00€. 

    02/05/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4730 εμπορεύματα 

αξίας 310,80€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4731 γενικά έξοδα 15,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    02/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο109 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 102,30€ και 

του 19% αξίας 70,00€. 

    03/05/2008. Πληρωμή ΟΤΕ διμήνου (01/03-30/04) με την Αποδ. Νο 1542 αξίας 

42,80€. 

    03/05/2008. Πληρωμή ΔΕΗ τετραμήνου (01/01-30/04) με την Αποδ. Νο 115237 αξίας 

120,00€ και Φ-Τα αξίας 35,00€. 

    03/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο 110 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,20€ και 

του 19% αξίας 42,60€. 

    04/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο111 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,50€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    05/05/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Μαΐου αξίας 300,00€. 

    05/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο112 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 98,40€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    06/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο113 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,80€ και 

του 19% αξίας 51,30€. 

    07/05/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο  3350 

εμπορεύματα αξίας 280,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    07/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο114 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 94,60€ και 

του 19% αξίας 52,30€. 

    08/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο115 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 105,30€ και 

του 19% αξίας 55,00€. 
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    09/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο116 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 96,00€ και 

του 19% αξίας 58,30€. 

    10/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο117 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,70€ και 

του 19% αξίας 42,60€. 

    11/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο118 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,30€ και 

του 19% αξίας 45,00€. 

    12/05/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3535 εμπορεύματα αξίας 

198,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3536 εμπορεύματα αξίας 350,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    12/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο119 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 94,60€ και 

του 19% αξίας 59,30€. 

    13/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο120 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,30€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    14/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο121 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,00€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    15/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο122 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 91,80€ και 

του 19% αξίας 52,00€. 

    16/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο123 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,30€ και 

του 19% αξίας 47,60€. 

    17/05/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 495 

εμπορεύματα αξίας 300,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    17/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο124 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,00€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    18/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο125 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 98,00€ και 

του 19% αξίας 47,00€. 

    19/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο126 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 90,30€ και 

του 19% αξίας 49,60€. 

    20/05/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3540 εμπορεύματα αξίας 

250,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 
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    20/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο127 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,30€ και 

του 19% αξίας 45,60€. 

    21/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο128 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 87,80€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    22/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο129 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 90,00€ και 

του 19% αξίας 58,00€. 

    23/05/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6470 εμπορεύματα 

αξίας 200,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    23/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο130 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,00€ και 

του 19% αξίας 62,00€. 

    24/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο131 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 98,30€ και 

του 19% αξίας 65,00€. 

   25/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο132 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,00€ και 

του 19% αξίας 48,80€. 

    26/05/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4740 εμπορεύματα 

αξίας 120,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    26/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο 133 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,40€ και 

του 19% αξίας 42,30€. 

    27/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο134 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 96,80€ και 

του 19% αξίας 54,80€. 

    28/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο135 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 94,60€ και 

του 19% αξίας 47,00€. 

    29/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο136 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,50€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    30/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο137 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 86,40€ και 

του 19% αξίας 43,80€. 

    31/05/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Μαΐου αξίας 1.793,10€. 

    31/05/2008. Εκδίδει Ζ Νο138 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 102,30€ και 

του 19% αξίας 59,00€. 
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                                          ΙΟΥΝΙΟΣ 

 

    01/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο139 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 112,30€ και 

του 19% αξίας 69,00€. 

    02/06/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3670 εμπορεύματα αξίας 

210,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3671 εμπορεύματα αξίας 380,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    02/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο140 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,80€ και 

του 19% αξίας 58,00€. 

    03/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο141 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,50€ και 

του 19% αξίας 55,40€. 

    04/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο142 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,40€ και 

του 19% αξίας 51,80€. 

    05/06/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Ιουνίου αξίας 300,00€. 

    05/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο143 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,00€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    06/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο144 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,30€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    07/06/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 520 

εμπορεύματα αξίας 310,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    07/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο145 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 101,80€ και 

του 19% αξίας 61,00€. 

    08/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο146 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,20€ και 

του 19% αξίας 52,00€. 

    09/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο147 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 84,30€ και 

του 19% αξίας 45,00€. 

    10/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο148 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,80€ και 

του 19% αξίας 49,30€. 



          

 
138 

 

 

    11/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο149 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,70€ και 

του 19% αξίας 53,20€. 

    12/06/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4830 εμπορεύματα 

αξίας 300,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4831 γενικά έξοδα 22,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    12/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο150 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,00€ και 

του 19% αξίας 51,20€. 

    13/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο151 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 103,40€ και 

του 19% αξίας 55,00€. 

    14/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο152 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,70€ και 

του 19% αξίας 43,20€. 

    15/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο153 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,00€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    16/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο154 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,60€ και 

του 19% αξίας 47,60€. 

    17/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο155 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,30€ και 

του 19% αξίας 45,00€. 

    18/06/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο  3410 

εμπορεύματα αξίας 315,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    18/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο156 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 96,80€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    19/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο157 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 105,40€ και 

του 19% αξίας 53,60€. 

    20/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο158 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 100,00€ και 

του 19% αξίας 42,40€. 

    21/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο159 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 98,30€ και 

του 19% αξίας 48,70€. 

    22/06/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3680 εμπορεύματα αξίας 

120,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 
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    22/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο160 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,30€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

    23/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο161 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,40€ και 

του 19% αξίας 62,30€. 

    24/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο162 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 91,30€ και 

του 19% αξίας 59,40€. 

    25/06/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6510 εμπορεύματα 

αξίας 180,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    25/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο163 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 105,30€ και 

του 19% αξίας 65,40€. 

    26/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο164 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 100,00€ και 

του 19% αξίας 68,00€. 

    27/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο165 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,40€ και 

του 19% αξίας 66,70€. 

    28/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο166 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,30€ και 

του 19% αξίας 58,00€. 

    29/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο167 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,30€ και 

του 19% αξίας 52,40€. 

    30/06/2008. Εκδίδει Ζ Νο168 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,00€ και 

του 19% αξίας 55,00€. 

    30/06/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Ιουνίου αξίας 1.793,10€. 
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                                             ΙΟΥΛΙΟΣ 

 

    01/07/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3685 εμπορεύματα αξίας 

200,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3686 εμπορεύματα αξίας 350,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    01/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο169 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 118,00€ και 

του 19% αξίας 76,80€. 

    02/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο170 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 140,40€ και 

του 19% αξίας 87,40€. 

    03/07/2008. Πληρωμή ΟΤΕ διμήνου (01/05-30/06) με την Αποδ. Νο 1783 αξίας 

39,80€. 

    03/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο171 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 110,00€ και 

του 19% αξίας 73,80€. 

    04/07/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 532 

εμπορεύματα αξίας 350,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    04/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο172 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 115,70€ και 

του 19% αξίας 69,80€. 

    05/07/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Ιουλίου αξίας 300,00€. 

    05/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο173 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 133,60€ και 

του 19% αξίας 79,80€. 

    06/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο174 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 170,00€ και 

του 19% αξίας 94,60€. 

    07/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο175 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 154,00€ και 

του 19% αξίας 82,30€. 

    08/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο176 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 116,20€ και 

του 19% αξίας 67,80€. 

    09/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο177 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 125,20€ και 

του 19% αξίας 71,30€. 
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    10/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο178 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 109,40€ και 

του 19% αξίας 59,00€. 

    11/07/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο  3425 

εμπορεύματα αξίας 350,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    11/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο179 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 140,70€ και 

του 19% αξίας 79,00€. 

    12/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο180 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 155,40€ και 

του 19% αξίας 85,30€. 

    13/07/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3690 εμπορεύματα αξίας 

450,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    13/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο181 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 167,80€ και 

του 19% αξίας 96,30€. 

    14/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο182 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 148,30€ και 

του 19% αξίας 87,40€. 

    15/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο183 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 120,00€ και 

του 19% αξίας 78,40€. 

    16/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο184 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 144,60€ και 

του 19% αξίας 87,40€. 

    17/07/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4880 εμπορεύματα 

αξίας 385,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4881 γενικά έξοδα 38,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    17/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο185 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 158,60€ και 

του 19% αξίας 92,60€. 

    18/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο186 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 167,30€ και 

του 19% αξίας 95,80€. 

    19/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο187 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 152,40€ και 

του 19% αξίας 90,00€. 

    20/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο188 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 142,70€ και 

του 19% αξίας 87,80€. 
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    21/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο189 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 178,40€ και 

του 19% αξίας 108,50€. 

    22/07/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6520 εμπορεύματα 

αξίας 250,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    22/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο190 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 158,40€ και 

του 19% αξίας 97,40€. 

    23/07/2008. Εκδίδει Ζ  Νο191 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 167,60€ 

και του 19% αξίας 96,30€. 

    24/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο192 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 145,80€ και 

του 19% αξίας 72,30€. 

    25/07/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3692 εμπορεύματα αξίας 

230,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    25/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο193 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 157,40€ και 

του 19% αξίας 87,90€. 

    26/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο194 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 178,00€ και 

του 19% αξίας 115,40€. 

    27/07/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 538 

εμπορεύματα αξίας 285,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    27/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο195 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 162,60€ και 

του 19% αξίας 98,60€. 

    28/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο196 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 187,30€ και 

του 19% αξίας 120,00€. 

    29/07/2008. Εκδίδει Ζ  Νο197 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 173,00€ 

και του 19% αξίας 100,00€. 

    30/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο198 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 178,40€ και 

του 19% αξίας 117,30€. 

    31/07/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Ιουλίου αξίας 1.793,10€. 

    31/07/2008. Εκδίδει Ζ Νο199 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 167,60€ και 

του 19% αξίας 92,30€. 
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                                          ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 

 
    01/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο200 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 167,20€ 

και του 19% αξίας 82,30€. 

    02/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο201 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 148,80€ και 

του 19% αξίας 89,30€. 

    03/08/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3710 εμπορεύματα αξίας 

250,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3711 εμπορεύματα αξίας 400,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    03/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο202 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 182,80€ και 

του 19% αξίας 115,20€. 

    04/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο203 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 162,60€ και 

του 19% αξίας 110,00€. 

    05/08/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Αυγούστου αξίας 300,00€. 

    05/08/2008. Εκδίδει Ζ  Νο204 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 177,30€ 

και του 19% αξίας 100,00€. 

    06/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο205 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 153,40€ και 

του 19% αξίας 112,40€. 

    07/08/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο  3452 

εμπορεύματα αξίας 380,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    07/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο206 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 185,00€ και 

του 19% αξίας 120,00€. 

    08/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο207 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 172,60€ και 

του 19% αξίας 110,00€. 

    09/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο208 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 147,80€ και 

του 19% αξίας 97,40€. 

    10/08/2008. Εκδίδει Ζ  Νο209 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 150,00€ 

και του 19% αξίας 82,00€. 
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    11/08/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3720 εμπορεύματα αξίας 

300,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    11/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο210 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 158,40€ και 

του 19% αξίας 98,00€. 

    12/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο211 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 172,80€ και 

του 19% αξίας 117,20€. 

    13/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο212 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 152,70€ και 

του 19% αξίας 92,80€. 

    14/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο213 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 148,00€ και 

του 19% αξίας 89,40€. 

    15/08/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 550 

εμπορεύματα αξίας 320,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    15/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο214 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 187,80€ και 

του 19% αξίας 120,00€. 

    16/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο215 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 172,80€ και 

του 19% αξίας 127,80€. 

    17/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο216 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 160,00€ και 

του 19% αξίας 110,00€. 

    18/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο217 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 168,40€ και 

του 19% αξίας 115,00€. 

    19/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο218 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 182,30€ και 

του 19% αξίας 120,40€. 

    20/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο219 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 159,40€ και 

του 19% αξίας 99,40€. 

    21/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο220 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 162,60€ και 

του 19% αξίας 113,60€. 

    22/08/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3728 εμπορεύματα αξίας 

250,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 
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    22/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο221 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 141,80€ και 

του 19% αξίας 87,60€. 

    23/08/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6532 εμπορεύματα 

αξίας 280,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    23/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο222 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 182,80€ και 

του 19% αξίας 115,60€. 

    24/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο223 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 192,30€ και 

του 19% αξίας 125,00€. 

    25/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο224 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 178,40€ και 

του 19% αξίας 114,60€. 

    26/08/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4900 εμπορεύματα 

αξίας 280,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4901 γενικά έξοδα 35,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    26/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο225 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 182,80€ και 

του 19% αξίας 119,00€. 

    27/08/2008. Εκδίδει Ζ  Νο226 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 162,30€ 

και του 19% αξίας 92,40€. 

    28/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο227 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 174,00€ και 

του 19% αξίας 100,00€. 

    29/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο228 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 158,00€ και 

του 19% αξίας 98,40€. 

    30/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο229 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 142,30€ και 

του 19% αξίας 90,00€. 

    31/08/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Αυγούστου αξίας 1.793,10€. 

    31/08/2008. Πληρωμή Επιδόματος Αδείας αξίας 916,14€. 

    31/08/2008. Εκδίδει Ζ Νο230 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 150,00€ και 

του 19% αξίας 98,00€. 
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                                        ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

 
    01/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 231 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 167,00€ 

και του 19% αξίας 118,00€. 

    02/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 232 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 178,60€ 

και του 19% αξίας 120,80€. 

    03/09/2008. Πληρωμή ΟΤΕ διμήνου (01/07-31/08) με την Αποδ. Νο 1925 αξίας 

45,00€. 

    03/09/2008. Πληρωμή ΔΕΗ τετραμήνου (01/05-31/08) με την Αποδ. Νο 125428 αξίας 

147,00€ και Φ-Τα αξίας 35,00€. 

    03/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 233 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 143,70€ 

και του 19% αξίας 89,30€. 

    04/09/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3734 εμπορεύματα αξίας 

235,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3735 εμπορεύματα αξίας 385,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    04/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 234 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 154,20€ 

και του 19% αξίας 98,30€. 

    05/09/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Σεπτεμβρίου αξίας 300,00€. 

    05/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 235 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 172,40€ 

και του 19% αξίας 114,50€. 

    06/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 236 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 163,70€ 

και του 19% αξίας 105,00€. 

    07/09/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 561 

εμπορεύματα αξίας 330,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    07/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 237 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 187,70€ 

και του 19% αξίας 120,00€. 

    08/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 238 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 163,50€ 

και του 19% αξίας 100,00€. 
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    09/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο  239 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 152,40€ 

και του 19% αξίας 87,40€. 

    10/09/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3740 εμπορεύματα αξίας 

280,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    10/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο240 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 142,40€ 

και του 19% αξίας 82,40€. 

    11/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο241 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 168,00€ 

και του 19% αξίας 117,80€. 

    12/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο242 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 172,30€ 

και του 19% αξίας 120,00€. 

    13/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 243 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 154,60€ 

και του 19% αξίας 108,40€. 

    14/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 244 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 148,40€ 

και του 19% αξίας 95,00€. 

    15/09/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο  3460 

εμπορεύματα αξίας 350,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    15/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 245 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 157,60€ 

και του 19% αξίας 100,00€. 

    16/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 246 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 176,40€ 

και του 19% αξίας 106,00€. 

    17/09/2008. Εκδίδει Ζ Νο247 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 168,80€ και 

του 19% αξίας 110,40€. 

    18/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 248 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 152,70€ 

και του 19% αξίας 99,00€. 

    19/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 249 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 148,00€ 

και του 19% αξίας 87,60€. 

    20/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 250 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 155,00€ 

και του 19% αξίας 82,40€. 
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    21/09/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3748 εμπορεύματα αξίας 

230,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    21/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 251 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 159,00€ 

και του 19% αξίας 98,40€. 

    22/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 252 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 163,80€ 

και του 19% αξίας 117,80€. 

    23/09/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6540 εμπορεύματα 

αξίας 250,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    23/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 253 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 183,40€ 

και του 19% αξίας 120,80€. 

    24/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 254 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 175,00€ 

και του 19% αξίας 107,40€. 

    25/09/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4920 εμπορεύματα 

αξίας 250,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4921 γενικά έξοδα 27,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    25/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 255 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 188,00€ 

και του 19% αξίας 128,40€. 

    26/09/2008.  Εκδίδει Ζ  Νο 256 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 177,60€ 

και του 19% αξίας 120,00€. 

    27/09/2008.  Εκδίδει Ζ  Νο 257 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 163,80€ 

και του 19% αξίας 100,00€. 

    28/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 258 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 152,40€ 

και του 19% αξίας 92,70€. 

    29/09/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 259 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 172,00€ 

και του 19% αξίας 113,40€. 

    30/09/2008. Εκδίδει Ζ Νο 260 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 168,70€ 

και του 19% αξίας 109,40€. 

    30/09/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Σεπτεμβρίου αξίας 1.793,10€. 
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                                        ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 

 
    01/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 261 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 133,80€ 

και του 19% αξίας 103,40€. 

    02/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 262 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 125,70€ 

και του 19% αξίας 82,50€. 

    03/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 263 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 110,00€ 

και του 19% αξίας 79,70€. 

    04/10/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 570 

εμπορεύματα αξίας 310,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    04/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 264 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 108,40€ 

και του 19% αξίας 82,80€. 

    05/10/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Οκτωβρίου αξίας 300,00€. 

    05/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 265 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 102,30€ 

και του 19% αξίας 78,70€. 

    06/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 266 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 114,80€ 

και του 19% αξίας 75,00€. 

    07/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 267 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 106,00€ 

και του 19% αξίας 67,30€. 

    08/10/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3760 εμπορεύματα αξίας 

220,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3761 εμπορεύματα αξίας 450,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    08/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 268 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 100,00€ 

και του 19% αξίας 57,40€. 

    09/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 269 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 115,40€ 

και του 19% αξίας 88,40€. 

    10/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 270 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 130,70€ 

και του 19% αξίας 95,00€. 
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    11/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 271 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 123,00€ 

και του 19% αξίας 92,70€. 

    12/10/2008. Εκδίδει Ζ Νο 272 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 107,60€ 

και του 19% αξίας 76,40€. 

    13/10/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4940 εμπορεύματα 

αξίας 250,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4941 γενικά έξοδα 22,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    13/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 273 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 120,00€ 

και του 19% αξίας 94,40€. 

    14/10/2008. Εκδίδει Ζ Νο274 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 103,60€ και 

του 19% αξίας 87,70€. 

    15/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 275 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 148,30€ 

και του 19% αξίας 115,00€. 

    16/10/2008. Εκδίδει Ζ Νο 276 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 132,80€ 

και του 19% αξίας 100,00€. 

    17/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 277 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 137,70€ 

και του 19% αξίας 99,40€. 

    18/10/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3769 εμπορεύματα αξίας 

380,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    18/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 278 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 113,70€ 

και του 19% αξίας 93,40€. 

    19/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 279 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 120,00€ 

και του 19% αξίας 85,70€. 

    20/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 280 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 103,40€ 

και του 19% αξίας 65,30€. 

    21/10/2008. Εκδίδει Ζ Νο281 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 100,00€ και 

του 19% αξίας 59,40€. 

    22/10/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 3470 

εμπορεύματα αξίας 320,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 
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    22/10/2008. Εκδίδει Ζ Νο282 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 127,20€ και 

του 19% αξίας 67,40€. 

    23/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 283 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 140,00€ 

και του 19% αξίας 73,70€. 

    24/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 284 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 116,60€ 

και του 19% αξίας 64,60€. 

    25/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 285 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 123,30€ 

και του 19% αξίας 68,40€. 

    26/10/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6550 εμπορεύματα 

αξίας 220,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    26/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 286 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 108,40€ 

και του 19% αξίας 52,70€. 

    27/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 287 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,70€ και 

του 19% αξίας 48,30€. 

   28/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 288 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 101,30€ και 

του 19% αξίας 53,40€. 

    29/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 289 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 99,50€ και 

του 19% αξίας 56,70€. 

    30/10/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 290 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,90€ και 

του 19% αξίας 46,30€. 

    31/10/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Οκτωβρίου αξίας 1.793,10€. 

    31/10/2008. Εκδίδει Ζ Νο 291 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,40€ και 

του 19% αξίας 49,40€. 
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                                          ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 

 
    01/11/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 292 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 155,00€ 

και του 19% αξίας 110,00€. 

    02/11/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3780 εμπορεύματα αξίας 

210,70€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3781 εμπορεύματα αξίας 380,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    02/11/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 293 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 235,00€ 

και του 19% αξίας 185,00€. 

    03/11/2008. Πληρωμή ΟΤΕ διμήνου (01/09-31/10) με την Αποδ. Νο 2097 αξίας 

37,20€. 

    03/11/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 294 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 215,00€ 

και του 19% αξίας 115,00€. 

    04/11/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 295 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 345,00€ 

και του 19% αξίας 95,00€. 

    05/11/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Νοεμβρίου αξίας 300,00€. 

    05/11/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 296 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 187,00€ 

και του 19% αξίας 115,00€. 

    06/11/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 297 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 335,00€ 

και του 19% αξίας 125,00€. 

    07/11/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 298 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 340,00€ 

και του 19% αξίας 180,00€. 

    08/11/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 3540 

εμπορεύματα αξίας 230,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    08/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 299 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 370,00€ 

και του 19% αξίας 160,00€. 

    09/11/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 300 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 245,00€ 

και του 19% αξίας 170,00€. 
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    10/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 301 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 170,00€ 

και του 19% αξίας 85,00€. 

    11/11/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3810 εμπορεύματα αξίας 

400,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    11/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 302 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 225,00€ 

και του 19% αξίας 146,00€. 

    12/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 303 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 270,00€ 

και του 19% αξίας 230,00€. 

    13/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 304 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 155,00€ 

και του 19% αξίας 75,00€. 

    14/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 305 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 380,00€ 

και του 19% αξίας 240,00€. 

    15/11/2008. Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 585 

εμπορεύματα αξίας 300,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    15/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 306 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 160,00€ 

και του 19% αξίας 110,00€. 

    16/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 307 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 185,00€ 

και του 19% αξίας 95,00€. 

    17/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 308 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 235,00€ 

και του 19% αξίας 165,00€. 

    18/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 309 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 230,00€ 

και του 19% αξίας 130,00€. 

    19/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 310 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 280,00€ 

και του 19% αξίας 170,00€. 

    20/11/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4960 εμπορεύματα 

αξίας 180,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4961 γενικά έξοδα 20,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    20/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 311 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 330,00€ 

και του 19% αξίας 140,00€. 
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    21/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 312 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 255,00€ 

και του 19% αξίας 125,00€. 

    22/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 313 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 195,00€ 

και του 19% αξίας 115,00€. 

    23/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 314 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 390,00€ 

και του 19% αξίας 145,00€. 

    24/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 315 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 275,00€ 

και του 19% αξίας 165,00€. 

    25/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 316 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 333,00€ 

και του 19% αξίας 144,00€. 

    26/11/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6580 εμπορεύματα 

αξίας 170,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    26/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο317 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 285,00€ και 

του 19% αξίας 145,00€. 

    27/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 318 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 276,00€ 

και του 19% αξίας 125,00€. 

    28/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 319 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 180,00€ 

και του 19% αξίας 96,00€. 

    29/11/2008. Εκδίδει Ζ  Νο320 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 336,00€ 

και του 19% αξίας 167,00€. 

    30/11/2008. Εκδίδει Ζ Νο 321 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 280,00€ 

και του 19% αξίας 105,00€. 

    30/11/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Νοεμβρίου αξίας 1.793,10€. 
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                                          ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 

 
    01/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 322 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 83,40€ και 

του 19% αξίας 42,50€. 

    02/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 323 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 79,00€ και 

του 19% αξίας 39,80€. 

    03/12/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3820 εμπορεύματα αξίας 

200,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  3821 εμπορεύματα αξίας 450,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. 

    03/12/2008. Πληρωμή ΟΤΕ (01/11-29/12) με την Αποδ. Νο 2137 αξίας 25,00€. 

    03/12/2008. Πληρωμή ΔΕΗ τετραμήνου (01/09-29/12) με την Αποδ. Νο 138132 αξίας 

135,00€ και Φ-Τα αξίας 35,00€. 

    03/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 324 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,50€ και 

του 19% αξίας 58,00€. 

    04/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 325 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 75,60€ και 

του 19% αξίας 42,20€. 

    05/12/2008. Πληρωμή ενοικίου μηνός Δεκεμβρίου αξίας 300,00€. 

    05/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 326 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 74,70€ και 

του 19% αξίας 45,50€. 

    06/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 327 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,30€ και 

του 19% αξίας 51,80€. 

    07/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 328 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 96,90€ και 

του 19% αξίας 69,40€. 

    08/12/2008. . Αγορά από Γ & Ν ΜΕΣΑΡΧΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 595 

εμπορεύματα αξίας 280,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    08/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 329 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 99,40€ και 

του 19% αξίας 72,70€. 
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    09/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 220 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 91,50€ και 

του 19% αξίας 63,70€. 

    10/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 331 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,90€ και 

του 19% αξίας 57,40€. 

    11/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 332 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 75,00€ και 

του 19% αξίας 48,00€. 

    12/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 333 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,30€ και 

του 19% αξίας 50,00€. 

     13/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 334 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 78,80€ και 

του 19% αξίας 44,70€. 

    14/12/2008. Αγορά από ΚΑΒΑ ΒΛΑΜΑΚΗ με το ΤΔΑ Νο  3840 εμπορεύματα αξίας 

380,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

    14/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 335 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 77,30€ και 

του 19% αξίας 49,00€. 

    15/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 336 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 81,80€ και 

του 19% αξίας 53,70€. 

    16/12/2008. Αγορά από Super Market IN.KA με το ΤΔΑ Νο  4970 εμπορεύματα 

αξίας 160,00€ συν Φ.Π.Α. 9% και με το ΤΔΑ Νο  4971 γενικά έξοδα 18,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 

    16/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 337 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 79,20€ και 

του 19% αξίας 47,80€. 

    17/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 338 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,50€ και 

του 19% αξίας 57,70€. 

    18/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 339 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,20€ και 

του 19% αξίας 61,80€. 

    19/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 340 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 89,30€ και 

του 19% αξίας 56,20€. 

    20/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 341 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 97,80€ και 

του 19% αξίας 59,30€. 



          

 
157 

 

 

    21/12/2008. Αγορά από ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με το ΤΔΑ Νο 3552 

εμπορεύματα αξίας 210,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    21/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 342 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 95,00€ και 

του 19% αξίας 62,40€. 

    22/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 343 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 91,80€ και 

του 19% αξίας 55,00€. 

    23/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 344 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 88,40€ και 

του 19% αξίας 53,30€. 

    24/12/2008. Εκδίδει Ζ  Νο 345 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 82,20€ και 

του 19% αξίας 47,70€. 

    25/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 346 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 79,30€ και 

του 19% αξίας 42,80€. 

    26/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 347 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 77,20€ και 

του 19% αξίας 43,50€. 

    27/12/2008. Αγορά από Σκουλάκη Ελευθέριο με το ΤΔΑ Νο  6590 εμπορεύματα 

αξίας 150,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

    27/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 348 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 85,00€ και 

του 19% αξίας 45,00€. 

    28/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 349 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,20€ και 

του 19% αξίας 53,70€. 

    29/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 350 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 87,80€ και 

του 19% αξίας 51,80€. 

    30/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 351 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 90,00€ και 

του 19% αξίας 55,00€. 

    31/12/2008. Πληρωμή μισθοδοσίας μηνός Δεκεμβρίου αξίας 1.793,10€. 

    31/12/2008. Πληρωμή Δώρου Χριστουγέννων αξίας 1.856,95€. 

    31/12/2008. Αποσβέσεις αξίας 1.752,80€. 

    31/12/2008. Εκδίδει Ζ Νο 352 από πωλήσεις εμπορευμάτων του 9% αξίας 92,20€ και 

του 19% αξίας 48,50€. 
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  ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ:  

  1/1/2008-31/12/2008 

 

                                           ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
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                                    ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 
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                                              ΜΑΡΤΙΟΣ 
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                                          ΙΟΥΝΙΟΣ 

 



          

 
169 

 

 

 

 



          

 
170 

 

 

                                                ΙΟΥΛΙΟΣ 

 



          

 
171 

 

 

 

 

 



          

 
172 

 

 

                                               ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 
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                                            ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
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                                                   ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 
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                                          ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 
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                        ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΦΠΑ – Φ2 
 
    Στην Περιοδική Δήλωση Φ.Π.Α. (Φ2) καταγράφεται το Φ.Π.Α. των αγορών, 

δαπανών και πωλήσεων. Η δήλωση αυτή υποβάλλεται: α) ως περιοδική ή ως έκτακτη, 

από υποκείμενους με βιβλία Β ή ΑΒ ή Γ ή ΑΓ κατηγορίας του ΚΒΣ , β) ως έκτακτη 

από μη υποκείμενους (πχ ιδιώτες),τους υποκειμένους που ενεργούν πράξεις 

απαλλασσόμενες χωρίς δικαίωμα έκπτωσης, τους αγρότες του ειδικού καθεστώτος και 

τους υπαγόμενους σε κα8εστως κατ’ αποκοπή καταβολής. 

    Υποχρέωση υποβολής περιοδικής δήλωσης έχουν: α) ανά μήνα, όσοι τηρούν Γ ή ΑΓ 

κατηγορίας βιβλία, β) ανά τρίμηνο, όσοι τηρούν  Β ή ΑΒ κατηγορίας βιβλία ακόμα και 

όταν διενεργούν ενδοκοινοτικές συναλλαγές.  

    Η περιοδική δήλωση υποβάλλεται: 

 Για κάθε φορολογική περίοδο που προκύπτει ποσό για καταβολή. 

 Για τις φορολογικές περιόδους που προκύπτει πιστωτικό ή μηδενικό υπόλοιπο, 

αλλά ο υποκείμενος πραγματοποιεί  ενδοκοινοτικές αποκτήσεις  ή παραδόσεις 

αγαθών ή υποβάλλει αίτημα επιστροφής. 

 Όταν το επιθυμεί ο ίδιος ο υποκείμενος. 
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    ΕΝΤΥΠΑ Φ2  
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                  ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6: ΕΝΤΥΠΑ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 

  
                       ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α – Φ1 

 

  Στην Εκκαθαριστική Δήλωση Φ.Π.Α. (Φ1) καταγράφεται συγκεντρωτικά το Φ.Π.Α. 
όλου του χρόνου. Υποχρέωση να υποβάλλουν εκκαθαριστική δήλωση έχουν οι υποκείμενοι 
στο φόρο που ενεργούν φορολογητέες πράξεις ή και απαλλασσόμενες με δικαίωμα 
έκπτωσης του φόρου. Η υποχρέωση αυτή υπάρχει και στην περίπτωση που δεν 
πραγματοποιήθηκε οικονομική δραστηριότητα, όπως και στην περίπτωση που η 
επιχείρηση δήλωσε ότι βρίσκεται σε αδράνεια, (ακόμη και στην περίπτωση που έχουν 
ακυρωθεί τα φορολογικά στοιχεία).  

  Δεν έχουν υποχρέωση να υποβάλλουν εκκαθαριστική δήλωση: 

 Οι υποκείμενοι στο φόρο, που ενεργούν αποκλειστικά πράξεις απαλλασσόμενες 
χωρίς δικαίωμα έκπτωσης του φόρου των εισροών τους, έστω και αν για 
ορισμένες πράξεις παράδοσης επενδυτικών αγαθών ή λήψης αγαθών ή 
υπηρεσιών ή ενδοκοινοτικών αποκτήσεων αγαθών κατέβαλαν τον αναλογούντα 
φόρο με έκτακτη περιοδική δήλωση. 

 Τα μη υποκείμενα στο φόρο φυσικά πρόσωπα, έστω και αν ως λήπτες αγαθών 
και υπηρεσιών κατέβαλαν τον αναλογούντα φόρο με έκτακτη περιοδική δήλωση.  

 Τα μη υποκείμενα στο φόρο νομικά πρόσωπα, έστω και αν ως λήπτες αγαθών και 
υπηρεσιών ή για τις ενδοκοινοτικές αποκτήσεις που πραγματοποίησαν 
κατέβαλαν το φόρο μι έκτακτη περιοδική δήλωση. 

 οι αμιγείς πρατηριούχοι και λιανοπωλητές βιομηχανοποιημένων καπνών της 
παραγράφου 6 του άρθρου 44 του Ν. 2859/2000. 

 οι εκμεταλλευτές ΤΑΞΙ οι οποίοι δεν ανήκουν στο κανονικό καθεστώς (δηλαδή 
αυτοί που αποδίδουν το φόρο με έκτακτη δήλωση). 
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    ΕΝΤΥΠΟ Φ1 
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                                                 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 

 
    Η έννοια της απόσβεσης: Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία, ενσώματα ή ασώματα, 
είναι απαραίτητα για την ανάπτυξη της παραγωγικής διαδικασίας κάθε επιχείρησης και 
γενικά για την υποβοήθηση των λειτουργιών της. Η αξία (κόστος) κτήσης των παγίων 
περιουσιακών στοιχείων περιλαμβάνει την τιμή αγοράς συν τα έξοδα μεταφοράς και 
εγκατάστασής τους. Η αξία τους όμως αυτή, υφίσταται βαθμιαία μείωση συνέπεια 
χρονικής και λειτουργικής φθοράς των παγίων. Η βαθμιαία αυτή μείωση της αξίας των 
παγίων περιουσιακών στοιχείων λόγω λειτουργικής φθοράς, οικονομικής απαξίωσης ή 
απλής παρόδου του χρόνου, καλείται απόσβεση. Οι αποσβέσεις κάθε χρήσης βαρύνουν 
το λειτουργικό κόστος της επιχείρησης και αντιπροσωπεύουν τη μείωση της αξίας κάθε 
παγίου στοιχείου. Αποτελούν στην ουσία δαπάνη, επομένως η διενέργειά τους δεν 
εξαρτάται από την ύπαρξη κερδών, οπότε πρέπει να διενεργούνται και σε ζημιογόνες 
χρήσεις των επιχειρήσεων. Από λογιστικής πλευράς, οι τακτικές αποσβέσεις που 
διενεργούνται σε κάθε λογιστική χρήση και καταχωρούνται στη χρέωση του 
λογαριασμού 66 "Αποσβέσεις παγίων στοιχείων ενσωματωμένες στο λειτουργικό 
κόστος" (βαρύνουν δηλαδή το λειτουργικό κόστος) με πίστωση των προβλεπόμενων 
από το σχέδιο αντίθετων λογ/σμών 10.99, 11.99, 12.99, 13.99, 14.99, 16.99 των 
λογαριασμών παγίων. 
     
     Υποχρεωτικότητα των αποσβέσεων: Σύμφωνα με το Π.Δ. 299/2003 η διενέργεια 
αποσβέσεων κάθε έτους για τα πάγια περιουσιακά στοιχεία με τους θεσπισμένους 
συντελεστές είναι υποχρεωτική. Επομένως ανεξάρτητα από την ύπαρξη ή μη κερδών, οι 
αποσβέσεις για τα πάγια περιουσιακά στοιχεία πρέπει να διενεργούνται, και μάλιστα με 
τους συντελεστές που έχουν θεσπιστεί για το σκοπό αυτό και να βαρύνουν τα 
αποτελέσματα κάθε διαχειριστικής χρήσης. Σε αντίθετη περίπτωση, αν δηλαδή 
διενεργηθούν αποσβέσεις αλλά με συντελεστή μεγαλύτερο από τον προβλεπόμενο, οι 
επιπλέον αποσβέσεις δεν αναγνωρίζονται φορολογικά, ενώ αν δεν διενεργηθούν ή 
διενεργηθούν αποσβέσεις με συντελεστή μικρότερο από τον προβλεπόμενο, η 
επιχείρηση χάνει το δικαίωμα να πραγματοποιήσει στο μέλλον τις αποσβέσεις που 
όφειλε να διενεργήσει και δεν διενήργησε.  
 
 
 
 
 



          

 
191 

 

 

 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 31/12/2008 
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        ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 
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                                ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ: 
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  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΜΙΣΘΟΔΟΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ – Ε7 
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    ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  ΕΠΙΧ. 

                          ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ- Ε3 
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           ΔΗΛΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ- Ε5 
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                    ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ- Ε9 
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             ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΤΑΙΡΩΝ     
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                                      ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 
 

    Η εταιρία έκλεισε με θετικό αποτέλεσμα και αυτό φαίνεται από την Δήλωση 
Φορολογίας Εισοδήματος (Ε5) της χρήσης ’08 του οικ. έτους ’09. 

    Στο ξεκίνημά της, λόγω των μεγάλων εξόδων (αγορά εξοπλισμού επιχείρησης κ.λ.π.) 
για την δημιουργία της, παρουσίασε μια αρνητική εικόνα (έξοδα> έσοδα), όμως στην 
πορεία της και μέχρι το τέλος της χρήσης παρουσίασε μια ορθή εικόνα στα έσοδά της. 
Αυτό αποδεικνύεται με το θετικό αποτέλεσμα του λογιστικού προσδιορισμού των 
καθαρών κερδών της, μετά από την προσθαφαίρεση εσόδων- εξόδων της. 

    Σύμφωνα με τα παραπάνω και με βάση του τελικού αποτελέσματος, φαίνεται ότι 
είναι μία υγιής επιχείρηση, στοιχείο που αποδίδει ένα εξαιρετικά καλό χαρακτήρα για 
μελλοντικές προσδοκίες και επενδύσεις. 
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                                        ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙΕΣ 

 

  Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τον Κο Μαρνελάκη Ιωάννη για την καθοδήγησή 
του, που μου έδωσε την εργασία και με βοήθησε να την φέρω εις πέραν.  

  Επίσης, το λογιστικό γραφείο Μιχαήλ Ν. Τεζάρης- Μαρία Ε. Κοσμαδάκη για τις 
πληροφορίες και τα στοιχεία που μου πρόσφεραν. 

  Τέλος, το ΤΕΙ Ηρακλείου και τους αξιόλογους καθηγητές- τριες μου, που με την 
γνώση τους και την εμπειρία τους με βοήθησαν να μετάσχω στις κατάλληλες εκείνες 
εμπειρίες ώστε να μπορέσω να ανταποκριθώ στις μελλοντικές υποχρεώσεις του 
επαγγέλματος. 

 

 

 

 

                                                              Με εκτίμηση, 
                                                        Μανανεδάκη Αμαλία 

                                         Τελειόφοιτη του Τμήματος Λογιστικής 
                                                         ΑΤΕΙ Ηρακλείου 
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  ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ 

 Λογιστική εταιριών ‐ Σημειώσεις Χατζάκη 
 Λογιστική Φ.Π.Α. – Σημειώσεις Καλομοίρη 
 Λογιστικές Εφαρμογές – Σημειώσεις Μαρνελάκη 
 Μηχανογραφημένη Λογιστική 1 – Σημειώσεις Μαυρουδή 

 

 

  WEB SITES 

 
 WWW.IKA.GR 

 

 WWW.TAXISNET.GR 

 

 WWW.GSIS.GR 

 

 WWW.TAXHEAVEN.GR 

 

 WWW.PATHFINDER.GR 

 

 WWW.IN.GR 

 

 WWW.E-GOV.GR 

 

 
 

http://www.ika.gr/�
http://www.taxisnet.gr/�
http://www.gsis.gr/�
http://www.taxheaven.gr/�
http://www.pathfinder.gr/�
http://www.in.gr/�
http://www.e-gov.gr/�
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